


Για 20η χρονιά πραγματοποιούνται και φέτος οι Παγκύπριοι Σχολικοί Αγώνες Θεάτρου, 
αφιερωμένοι σε μια σημαντική φυσιογνωμία της πολιτιστικής ζωής αυτού του τόπου, 
του αείμνηστου Παναγιώτη Σέργη. Οι Αγώνες αυτοί αποτελούν μια από τις πιο σημαντι-
κές δραστηριότητες του Υπουργείου Παιδείας και Πολιτισμού στο χώρο του σχολικού 
θεάτρου, αφού από τα αρχαία χρόνια η δημοκρατική πολιτεία είχε αναγνωρίσει την 
παιδευτική αξία αυτής της πολυσύνθετης μορφής τέχνης.

Αδιαμφισβήτητα, το «ταξίδι» των εμπλεκομένων στους Αγώνες αυτούς υπήρξε δημι-
ουργικό και προσοδοφόρο από κάθε άποψη. Καθηγητές και μαθητές, παρά το ιδιαίτε-
ρα επιφορτισμένο τους πρόγραμμα, με όρεξη για δουλειά και αγάπη περισσή για το 
θέατρο, έδωσαν την ψυχή τους για να ετοιμάσουν τις παραστάσεις που θα δούμε στους 
φετινούς Αγώνες. Και είναι πράγματι εκπληκτικό το γεγονός πως με οδηγό τα θεατρι-
κά κείμενα μπόρεσαν να ζωντανέψουν ανθρώπους και εποχές αλλά και να αποδείξουν 
πως με πολλή υπευθυνότητα και σεβασμό για την τέχνη του θεάτρου, καταθέτουν ένα 
κομμάτι της ψυχής τους στους θεατές τους.

Ένας πράγματι μεγάλος αριθμός δημόσιων και ιδιωτικών Γυμνασίων, Λυκείων και 
Τεχνικών Σχολών μας καλούν για ένα μήνα περίπου να ταξιδέψουμε μαζί τους μέσα 
από θεατρικά κείμενα της ελληνικής και παγκόσμιας δραματουργίας. Αποδεικνύουν 
έτσι, πως είναι σε θέση να εκφράζονται δημιουργικά και πρωτότυπα, πως μπορούν να 
καλλιεργούν μέσα στο σχολείο κλίσεις και ταλέντα τους και να μετατρέπουν έτσι τον 
πνευματικό τους χώρο σε εργαστήρι πολιτισμού. Οι εμπειρίες που αποκόμισαν είναι 
σίγουρο πως θα μείνουν ανεξίτηλες στη μνήμη τους, αφού η ενασχόλησή τους με το 
θέατρο τους πρόσφερε αφειδώλευτα μαγικές συγκινήσεις.

Η θεατρική αγωγή των μαθητών μας ήταν και θα είναι πρωταρχικός στόχος του 
σύγχρονου σχολείου που αγωνίζεται με κάθε τρόπο να προσφέρει στους νέους όλες 
εκείνες τις ευκαιρίες που θα τους καταστήσουν πολίτες ενεργούς και δημιουργικούς, 
με κριτική σκέψη και ευαισθησία, αισθητικά βελτιωμένους και ηθικά αρτιότερους. Το 
Υπουργείο Παιδείας και Πολιτισμού, στα πλαίσια του εκσυγχρονισμού της εκπαίδευσης 
ενθαρρύνει τη θεατρική παιδεία και στηρίζει με ιδιαίτερο ενδιαφέρον τέτοιου είδους 
δραστηριότητες που προσφέρουν τη δυνατότητα στους συμμετέχοντες να εκφραστούν 
ελεύθερα και δημιουργικά, να γνωρίσουν τους «άλλους», να εργαστούν από κοινού με 
φαντασία και πρωτοτυπία. Οι σχολικές μονάδες που συμμετέχουν φέτος αλλά και όσες 
δεν συμπεριέλαβαν τις παραστάσεις τους στους Αγώνες αυτούς, είχαν την ευκαιρία να 
ανακαλύψουν αρετές και αξίες και να τις προσφέρουν στους μαθητές τους με τις πιο 
ελκυστικές διαδικασίες.

Σε καιρούς που τα πάντα δοκιμάζονται, που οι ελλοχεύοντες κίνδυνοι για τη νέα γενιά 
αυξάνονται απειλητικά, το Θέατρο έρχεται ως βάλσαμο στις ψυχές όλων μας για να 
εστιάσουμε τη ματιά μας στον Άνθρωπο και στα παθήματά του. Η μεγάλη αυτή γιορτή 
του Θεάτρου που μας προσφέρουν τα παιδιά μας χρειάζεται το δικό μας χειροκρότημα, 
την πιο απλή επιβράβευση της δουλειάς τους. Σας καλώ όλους να τιμήσουμε με την 
παρουσία μας στις θεατρικές αίθουσες τον κόπο των μαθητών και των καθηγητών τους.

Εκφράζω ιδιαίτερες ευχαριστίες στο Θεατρικό Οργανισμό Κύπρου για την αγαστή 
συνεργασία με το Υπουργείο Παιδείας και Πολιτισμού, προκειμένου οι Αγώνες αυτοί 
να πάρουν και φέτος σάρκα και οστά. Ευχαριστώ ιδιαίτερα το Πολιτιστικό Ίδρυμα της 
Τράπεζας Κύπρου για την αθλοθέτηση των Αγώνων, το Ραδιοφωνικό Ίδρυμα Κύπρου 
που είναι και ο χορηγός επικοινωνίας, την Ειδική Επιτροπή Υπουργείου Παιδείας και 
Πολιτισμού και Θεατρικού Οργανισμού Κύπρου για την οργάνωση των Αγώνων αλλά και 
τις Ειδικές Επιτροπές για το δύσκολο έργο που έχουν να φέρουν σε πέρας.

Θερμά συγχαίρω τους εκπαιδευτικούς, τους μαθητές και τις μαθήτριες των σχολείων 
που συμμετέχουν στους φετινούς Αγώνες. Τους ευχαριστώ από καρδιάς για τις συγκι-
νήσεις που θα μας προσφέρουν και εύχομαι σε όλους καλή επιτυχία στις παραστάσεις 
τους.

Ανδρέας Δημητρίου
Υπουργός Παιδείας και Πολιτισμού



Είναι με ξεχωριστή χαρά που χαιρετίζω τη φετινή διοργάνωση των εικοστών Παγκύπρι-
ων Σχολικών Aγώνων Θεάτρου εις Mνήμην Παναγιώτη Σέργη.  Τους Αγώνες διοργανώ-
νει κάθε χρόνο το Yπουργείο Παιδείας και Πολιτισμού και ο Θεατρικός Oργανισμός Kύ-
πρου.  Το Πολιτιστικό Ίδρυμα Tραπέζης Kύπρου αθλοθετεί τους Αγώνες τα τελευταία 
δεκατρία χρόνια, προσφέροντας με ευχαρίστηση την δική του συνδρομή στην παιδεία.  
Οφείλω να μνημονεύσω ξανά τον Παναγιώτη Σέργη, μέλος του Δ.Σ. του Πολιτιστικού 
Ιδρύματος Τραπέζης Κύπρου, ο οποίος υποστήριξε με πάθος τον σημαντικό αυτό 
θεσμό.

Το Πολιτιστικό Ίδρυμα Τραπέζης Κύπρου, το οποίο γιορτάζει φέτος τα εικοσιπέντε 
χρόνια από την ίδρυσή του έθεσε ως στόχο, τη στήριξη των τεχνών και της παιδείας και 
εν γένει του πολιτισμού της πατρίδας μας. 

Η αναβάθμιση του θεσμού των Αγώνων Σχολικού Θεάτρου, συμβάλλει στην επίτευξη 
των στόχων του Πολιτιστικού Ιδρύματος.  Eίμαι ιδιαίτερα ευτυχής που στους φετινούς 
Αγώνες Θεάτρου λαμβάνουν μέρος 64 σχολεία με ισάριθμες παραστάσεις, αποδεικνύ-
οντας ότι ο θεσμός έχει αγαπηθεί από μαθητές και καθηγητές.  Οφείλω να συγχαρώ 
τους μαθητές και τους καθηγητές που εργάστηκαν με πολύ ζήλο και αφιέρωσαν πολλές 
ώρες από τον ελεύθερό τους χρόνο για να προετοιμάσουν τις παραστάσεις που θα 
παρουσιαστούν στους Αγώνες.

Eύχομαι σε όλα τα παιδιά που λαμβάνουν μέρος στους Αγώνες κάθε επιτυχία και να 
απολαύσουν τον καρπό των μόχθων τους.

Λευκή Μιχαηλίδου
Διευθύντρια Πολιτιστικού Ιδρύματος Τραπέζης Κύπρου

Το δένδρο του Σχολικού Θεάτρου μεγάλωσε, έβγαλε κλαδιά και δίνει ζουμερούς 
καρπούς που τους χαιρόμαστε όλοι.  Η μεγάλη αυτή γιορτή νεανικού θεάτρου, την 
οποία διοργανώνουν ο Θεατρικός Οργανισμός Κύπρου και το Υπουργείο Παιδείας και 
Πολιτισμού συνεχίζεται, κερδίζοντας ολοένα και περισσότερους συντελεστές αλλά 
και θαυμαστές! Και σίγουρα είναι Γιορτή, γιατί μέσα από την αγάπη για το Θέατρο, το 
μεράκι, την αγωνία, τις ατέλειωτες ώρες δουλειάς εκατοντάδων μαθητών και καθηγη-
τών, αλλά και με την υποστήριξη βέβαια και των γονιών, το συναίσθημα που κυριαρχεί 
είναι το ίδιο με αυτό μιας μεγάλης ανοιχτόκαρδης γιορτής: γιορτής για την ομαδική 
δουλειά, την αυτοπειθαρχία, τη δημιουργία και την ανακάλυψη του υπέροχου κόσμου 
του θεάτρου.

Η φετινή 20η διοργάνωση έχει κάτω από την αγκαλιά της 64 σχολεία, διανύοντας μια 
μεγάλη πορεία αφού το 1991, ξεκίνησε με 12 συμμετοχές.  Η ανοδική αυτή πορεία 
χαρακτηρίζει και την ποιότητα των παραστάσεων και τις απαιτήσεις των ίδιων των 
ομάδων.

Αυτό φαίνεται και από την προθυμία με την οποία οι καθηγητές, και στον ελεύθερο 
τους χρόνο, από το υστέρημά τους δηλαδή, φροντίζουν να εμπλουτίζουν τις γνώσεις 
τους γύρω από το θέατρο για να μπορέσουν να προσφέρουν στα παιδιά περισσότερη 
βοήθεια.  Απόδειξη αυτού η αθρόα συμμετοχή στα εργαστήρια που ο ΘΟΚ σε συνεργα-
σία με το Υπουργείο Παιδείας και Πολιτισμού διοργάνωσαν αυτή τη σχολική χρονιά για 
εκπαιδευτικούς.

Εκ μέρους του Θεατρικού Οργανισμού Κύπρου απευθύνω θερμές ευχαριστίες, τόσο 
στο Υπουργείο Παιδείας και Πολιτισμού για την άψογη συνεργασία μας, όσο και στον 
πολύτιμο συμπαραστάτη μας, αθλοθέτη των αγώνων, το Πολιτιστικό Ίδρυμα Τραπέζης 
Κύπρου, αλλά ιδιαίτερες ευχαριστίες και συγχαρητήρια σε όλους τους μαθητές, εκπαι-
δευτικούς, γονείς και οργανωμένα σύνολα που στηρίζουν άμεσα την προσπάθεια αυτή, 
με αποτέλεσμα να φέρνουν σε μας φέτος 64 παραστάσεις παγκύπρια. Ειδικές ευχαρι-
στίες απευθύνουμε στα μέλη των Επιτροπών Ειδικών για την πολύ ουσιαστική συμβολή 
τους στην επιτυχία των αγώνων.  

Θα ήταν παράλειψη να μην αναφερθώ στον αείμνηστο Παναγιώτη Σέργη, ένα άνθρωπο 
που η ουσιαστική συμβολή του στο μαθητικό θέατρο, τιμάται μέσω των Αγώνων.

Συγχαρητήρια σε όλους όσοι συμμετείχαν στις 20 αυτές διοργανώσεις γιατί ο καθένας 
ξεχωριστά είναι κερδισμένος:  ξεχωριστό βραβείο αξίζει στο κάθε παιδί, στον κάθε εκ-
παιδευτικό, στον καθένα που αποφασίζει να ασχοληθεί με το θέατρο και τον πολιτισμό.

Δημήτρης Καραγιάννης
Πρόεδρος Διοικητικού Συμβουλίου ΘΟΚ



«…Στο θέατρο της Σαλαμίνας δεν υπήρχαν ούτε ηλεκτρισμός, ούτε νερό, ούτε απο-
δυτήρια.  Το 1959 ανακαλύφθηκε και το 1962 κάναμε την πρώτη μας παράσταση! [...] 
Σύμφωνα με όσα μας έλεγε ο Καραγιώργης ήταν το μεγαλύτερο θέατρο της Ανατολικής 
Μεσογείου.  Πήγαμε λοιπόν εκεί, με το τέλος του απελευθερωτικού αγώνα.  Και ποιοι 
μας βοήθησαν νομίζεις;  Οι Εγγλέζοι των βάσεων!  Ένας ενθουσιώδης αξιωματικός 
της αεροπορίας, ο D’ Ancy μας έφερε τις γεννήτριες για ρεύμα.  Έγινε ένα μαζί μας 
κι αυτός.  Ήταν οι πιο συγκινητικές στιγμές της ζωής μου.  Ευχαριστώ το Θεό που με 
αξίωσε, με τους μαθητές μου να ζήσουμε εκείνες τις στιγμές.  Μακιγιάραμε τα παιδιά 
– με βοηθούσε τότε κι ο Εύης Γαβριηλίδης – στο τουριστικό περίπτερο της Σαλαμίνας.  
Γιατί εκεί κοντά δεν υπήρχε τίποτα το βοηθητικό.  Η μεγάλη μας απορία ήταν:  Έρχεται 
κόσμος;  Πήραμε τα παιδιά ντυμένα μέσα από τις ακακίες για να μπούμε στο θέατρο.  
Και βλέπουμε σειρά από φώτα:  Τα αυτοκίνητα, τα λεωφορεία, που έφερναν τον κόσμο.  
Τα θυμούμαι και ανατριχιάζω από συγκίνηση.  Ήταν μια μυσταγωγία:  Να ακουστεί η 
φωνή του αρχαίου τραγικού ύστερα από αιώνες» [Οιδίποδας Τύρρανος του Σοφοκλή, 
με πρωταγωνιστή το μαθητή τότε, Δημήτρη Ποταμίτη].

Αποσπάσματα από συνέντευξη του αείμνηστου Παναγιώτη Σέργη 
στον Χριστάκη Κατσαμπά, εφημερίδα «Ο Φιλελεύθερος», Κυριακή 13 Ιουλίου 1997

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΣΕΡΓΗΣ (1929 – 2001)
Ο Παναγιώτης Σέργης γεννήθηκε στο Τρίκωμο το 1929.  Μετά την αποφοίτησή του από 
το Ελληνικό Γυμνάσιο Αμμοχώστου, σπούδασε στη Φιλοσοφική Σχολή του  Πανεπιστη-
μίου Αθηνών και στη Σχολή Θεάτρου «Αθήναιον».  Σπούδασε επίσης παιδαγωγικά στο 
Χάρβαρντ και στο Πανεπιστήμιο του Λονδίνου με ειδίκευση στο Δράμα ως εκπαιδευτικό 
μέσο.

Το 1953 διορίστηκε στο Ελληνικό Γυμνάσιο Αμμοχώστου, όπου υπηρέτησε ως καθη-
γητής, ως βοηθός παρά τω Γυμνασιάρχη και βοηθός Διευθυντής.  Το 1996 διορίστηκε 
Μορφωτικός Λειτουργός στο Υπουργείο Παιδείας.  Από το 1968 ως την αφυπηρέτησή 
του, το 1987, διηύθυνε τη Μορφωτική Υπηρεσία του Υπουργείου Παιδείας.  Από τη 
θέση αυτή εργάστηκε για τη διαμόρφωση και εφαρμογή της Πολιτιστικής Πολιτικής του 
Υπουργείο, συμπεριλαμβανομένης της ίδρυσης και θεμελίωσης του Θεατρικού Οργανι-
σμού Κύπρου, τον οποίο υπηρέτησε ως μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου και ως Πρό-
εδρος της Καλλιτεχνικής Επιτροπής.  Εκπροσώπησε την Κύπρο ή υπήρξε επανειλημμέ-
να μέλος της Κυπριακής Αντιπροσωπείας σε πολλές διεθνής πολιτιστικές συναντήσεις 
και συνέδρια (Συμβούλιο Ευρώπης, ΟΥΝΕΣΚΟ, των Αδεσμεύτων κ.α.).

Διετέλεσε μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου του Πολιτιστικού Ιδρύματος της Τράπεζας 
Κύπρου, Αντιπρόεδρος του Κυπριακού Κέντρου του Διεθνούς Ινστιτούτου Θεάτρου, 
καθώς και γραμματέας του «Ταμείου Μουσικής και Καλών Τεχνών».

Άλλες του δραστηριότητες ήταν η σκηνοθεσία αρχαίων τραγωδιών και άλλων θεατρι-
κών έργων, διαλέξεις, δημοσιεύσεις, ραδιοφωνικές και τηλεοπτικές εκπομπές.  

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΣΕΡΓΗΣ

Ευχαριστούμε την Δρα Λένια Σέργη για την πολύτιμη βοήθειά της 
και την παραχώρηση των κειμένων που ακολουθούν από το βιβλίο της
«Αρχείο Παναγιώτη Σέργη», που εκδόθηκε το 2007 από το
Υπουργείο Παιδείας και Πολιτισμού – Πολιτιστικές Υπηρεσίες



Ιδιαίτερη σημασία στη σκηνοθετική του εργασία με τους μαθητές και τις μαθήτριες των 
Γυμνασίων Αμμοχώστου είχε το ανέβασμα, για πρώτη φορά στο Νεοελληνικό ιστορικό 
χώρο, της τραγωδίας του Ευριπίδη «Ικέτιδες» (1960) και η αναβίωση της Τραγωδίας 
στο αρχαίο Θέατρο της Σαλαμίνας, για πρώτη φορά μετά την αποκάλυψή του, με τον 
«Οιδίποδα Τύραννο» του Σοφοκλή (1962)

Το 1996 ως Πρόεδρος της Κριτικής Επιτροπής των Παγκύπριων Αγώνων Σχολικού 
Θεάτρου και Μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου του Πολιτιστικού Ιδρύματος Τραπέζης 
Κύπρου παρουσίασε πρόταση του ΥΠΠ και του ΘΟΚ για αθλοθέτηση των Παγκύπριων 
Αγώνων Σχολικού Θεάτρου με χορηγία ικανή να καλύπτει τα έξοδα μετάβασης του σχο-
λικού ομίλου που εκπροσωπεί την Κύπρο στους Πανελλήνιους Μαθητικούς Αγώνες οι 
οποίοι διοργανώνονται από το Υπουργείο Εθνικής Παιδείας και Θρησκευμάτων, η οποία 
έγινε αποδεκτή.

Ο Παναγιώτης Σέργης θεωρείται από τους πρωτοπόρους του Σχολικού Θεάτρου και 
από τους πρωτεργάτες του θεσμού των Παγκύπριων Σχολικών Αγώνων Θεάτρου.  Για 
το έργο του αυτό τιμήθηκε από το Υπουργείο Παιδείας και Πολιτισμού, το Θεατρικό 
Οργανισμό Κύπρου και το Διοικητικό Συμβούλιο του Πολιτιστικού Ιδρύματος Τραπέζης 
Κύπρου.  Από το 2002 οι Παγκύπριοι Σχολικοί Αγώνες Θεάτρου γίνονται εις μνήμην 
Παναγιώτη Σέργη.

Παναγιώτης Σέργης: Σύγχρονες απόψεις για το θέατρο ως εκπαιδευτικό μέσο
…
Ποια είναι η παιδαγωγική αντίληψη που δικαιολογεί την ύπαρξη του θεάτρου από την 
πιο απλή ως την πιο σύνθετή του μορφή στα σχολεία όλου του κόσμου;

Το δράμα είναι τέχνη, και σαν τέτοια έχει αυτόματα και δικαιωματικά θέση στα σχολεία 
όπως όλες οι άλλες τέχνες.  Το αξίωμα όμως αυτό χρειάζεται κάποιαν ανάλυση.

Γενικός σκοπός του σχολικού δράματος είναι ο ίδιος με εκείνο των άλλων μαθητικών 
καλλιτεχνικών δραστηριοτήτων:  Να βοηθήσει το παιδί να διαμορφωθεί σε ώριμη και 
σύμμετρη προσωπικότητα, κι όχι να δημιουργήσει ηθοποιούς ή σκηνοθέτες.  Όπως 
ακριβώς το μάθημα των τεχνικών δεν φιλοδοξεί να δημιουργήσει ζωγράφους ή γλύ-
πτες.

Η κάθε τέχνη, τώρα, είναι μια πράξη δημιουργίας.  Δημιουργεί κάτι νέο, μια μορφή 
πρωτότυπη, μοναδική κι ανεπανάληπτη, συνθέτοντας όμως υλικό παλιό που το προσφέ-
ρει η εμπειρία.

Αυτή η δημιουργία της νέας μορφής συνοδεύεται πάντοτε από μια αίσθηση άφατης ευ-
δαιμονίας.  Είτε είναι η μορφή αυτή μια βαρκούλα πάνω στο χαρτί, είτε ένας ανθρωπά-
κος με πλαστισίνη, στην περίπτωση της τέχνης, είτε μια μίμηση απλοϊκή του γέρου, που 
σούρνει τα πόδια του ή μιλάει με τρεμουλιαστή φωνή, στην περίπτωση του δράματος.

Η παιδαγωγική παραδέχεται ευρύτατα πως τα παιδιά έχουν έμφυτη την τάση προς 
καλλιτεχνική δημιουργία, όμως τονίζει πως χρειάζονται πολλήν άσκηση για να κάμουν 
τα προσληπτικά τους μέσα όσο το δυνατό πιο ευαίσθητα στον πλούτο που τόσο αφει-
δώλευτα η καθημερινή εμπειρία τους προσφέρει.  Πρέπει ν’ ασκήσουν «το μάτι τους 
να βλέπει και το αφτί τους ν’ ακούει».  Μόνον τότε θα προσλάβουν άφθονη πρώτη ύλη 
για να την χρησιμοποιήσουν ύστερα σαν υλικό στην καλλιτεχνική τους δημιουργία.  Η 
ικανότητα σχηματισμού εννοιών, ιδεών, συναισθημάτων, εικόνων της φαντασίας, γίνεται 
κατά μέγα μέρος ασυναίσθητα και αυτόματα, κι αν μείνει έτσι, χωρίς άσκηση, μπορεί 
να ατροφήσει.  Είναι επομένως, παιδαγωγικά απαραίτητο να ασκηθεί το παιδί, ώστε να 
προσλαμβάνει αυτό τον πλούτο μ’ έναν πιο ενσυνείδητο τρόπο.  Ν’ ασκηθεί όχι μόνο να 
κοιτάζει μα και να παρακολουθεί, να παρατηρεί προσεκτικά, να συσχετίζει και να συ-
γκρίνει.  Αυτή του την ικανότητα θα την ασκήσει και θα την ενδυναμώσει, μ’ έναν τρόπο 
φυσικό και αβίαστο, η καλλιτεχνική δραστηριότητα.

Μ’ αυτή το παιδί θα μάθει ακόμα να εκφράζει τον εαυτό του με διαύγεια και πειθαρχη-
μένη ελευθερία.  ίσως να φανεί παράξενο το τελευταίο.  Τι σχέση, ίσως να πει κανείς, 
έχει η πειθαρχία με την τέχνη.  Πρόκειται για την πολύ συνηθισμένη, όχι και σωστή 
όμως, αντίληψη, πως υπάρχει απόλυτη ελευθερία, ασυδοσία σχεδόν στο πεδίο της 
τέχνης.  Κάθε τέχνη έχει κανόνες δικούς της, ειδικά αξιώματα, στα οποία ο καλλιτέχνης 
πρέπει οπωσδήποτε να πειθαρχήσει πρώτα, αν θέλει να κυριαρχήσει ύστερα πάνω στα 
εκφραστικά του μέσα.  Δεν είναι, επομένως, καθόλου παράξενη η άποψη ότι η τέχνη 
βοηθά το παιδί ν’ αποκτήσει αυτοέλεγχο και δημιουργική αυτοπειθαρχία.  Το δράμα, 
σαν μια μορφή καλλιτεχνικής εκφράσεως έχει κι αυτό τους δικούς του κανόνες, τόσο 
από την καθαρά επίσημή του άποψη, σαν ερμηνευτική τέχνη, που αποτείνεται σε θε-
ατές, όσο και σαν καθαρά δημιουργική δραστηριότητα σαν ένα από τα μαθήματα του 
σχολικού προγράμματος, που δίνει τη χαρά μόνο στα ίδια τα παιδιά που την ασκούν.
…
Μια άλλη πλευρά της παιδαγωγικής σπουδαιότητας του δράματος είναι η συμβολή του 
στην κοινωνική προετοιμασία του παιδιού.  Είναι ομαδική τέχνη.  Κι επομένως, όλοι 
όσοι συμμετέχουν σ’ αυτή, από τον πρωταγωνιστή ως τον υποβολέα, αν πρόκειται περί 
ερμηνευτικού δράματος, από τον ήρωα ως τον απλό άνθρωπο του λαού, αν πρόκειται 
για μια αυτοσχέδια δραματική σκηνή του δημιουργικού δράματος, μπορούν να’ χουν 
την ικανοποίηση πως συνέβαλαν στην ολοκλήρωση και τελείωση ενός συλλογικού – κοι-
νωνικού δηλαδή – έργου.  Η γλώσσα, εξ ‘άλλου, και η κίνηση ως εκφραστικά μέσα δεν 
είναι καθαρά κοινωνικές λειτουργίες;

Θα πρέπει εν τέλει να θυμηθούμε πως σε κάθε μορφή δραματικής έκφρασης είναι βασι-
κό το στοιχείο της ειλικρίνειας και της αλήθειας που προϋποθέτει την τίμια ενδοσκόπη-
ση και την ακριβή παρατήρηση των άλλων ανθρώπων.

Αποσπάσματα από ομιλία του Παναγιώτη Σέργη στο Συνέδριο με θέμα:  Στόχοι της Παιδείας και 
Κυπριακή Πραγματικότητα, (Εκπαιδευτικός Μεταρρυθμιστικός Όμιλος Κύπρου) Λευκωσία 15.4.1977





Γυμνάσιο Διανέλλου και Θεοδότου

Αίθουσα Πολλαπλής Χρήσης Δημοτικού Σχολείου Ακρόπολης, 8.00 μ.μ.

Σκηνοθεσία-Σκηνικά-Κοστούμια: 
Ελένη Λόρδου, Θεανώ Παύλου
Μουσική επιμέλεια: 
Αλέκος Σπύρου

Διανομή (με τη σειρά εμφάνισης)

Κύριος Καπάνταης: Νεόφυτος Φράγκος, Γ3
Λουκία: Φωτεινή Κωνσταντίνου, Γ3
Τώνης: Μάριος Κωνσταντινίδης, Β1
Ντίνα: Αναστασία Αντωνιάδου, Γ1
Κλητήρας: Βασίλης Άππιος, Γ4
Χρήστος: Κωνσταντίνος Ταραμουντάς, Γ4
Κυρία Καπάνταη: Ασημίνα Πιερή, Α3
Λένα: Ρέα Μητσιγιώργη, Γ5
Σοφούλα: Ρίτα Γαλίδη, Β2

Περιφερειακό Γυμνάσιο Πέρα Χωρίου και Νήσου

Αίθουσα Εκδηλώσεων Σχολείου, 8.00 μ.μ.

Διασκευή-Σκηνοθεσία- 
Μουσική επιμέλεια: 
Απόστολος Μακρίδης

Διανομή (με τη σειρά εμφάνισης)

Μίτσι: Κατερίνα Βασιλειάδου, Β2
Γιώργος: Δημήτρης Γεωργούδης, Γ7
Ιάκωβος: Χρίστος Πογιατζής, Β6
Άννα: Θέα Παύλου, Γ1
Τσώφλος: Λοΐζος Λοΐζου, Γ6
Λουκία: Μαριτίνα Κωνσταντινίδου, Β7
Νίκος: Βάσος Αντωνίου, Γ3
Μαίρη: Πανδώρα Σουτζιή, Γ1
Γαλανός: Δημήτρης Κώστα, Γ7
Μίνα: Κωνσταντία Ιωάννου, Γ7
Γρηγόρης: Σολομών Κουντούρης, Γ6



Λύκειο Αρχ. Μακαρίου Γ΄ Δασούπολης

Θέατρο ΔΙΟΝΥΣΟΣ, 8.00 μ.μ.

Μετάφραση: Κ. Χ. Μύρης
Σκηνοθεσία: Κυριάκος Τοφαρίδης, 
Ρένα Γιαβρή
Σκηνικά-Κοστούμια: Στέλλα Λάντσια
Μουσική: Άλκης Νικολαΐδης, Γ8

Διανομή (με τη σειρά εμφάνισης)

Ευελπίδης: Αλέξανδρος Γκεστ, Α3
Πεισθέτερος: ΄Αρης Κυπριανού, Α5
Υπηρέτης του ΄Εποπα: Γιώργος Νικολάου, Α5
Έποπας: Αντώνης Μεσαρίτης, Β12
Ιερέας: Ιάκωβος Μιχαήλ, Α7
Ποιήτρια: Αλεξάνδρα Παππά, Α4
Μέτων (χωρομέτρης): Χριστίνα Παπαπολυβίου, Α2
Επιθεωρητής: Ελένη Σκούρτη, Α3
Συνταγματολόγος: Λουκία Καλαθά, Α3
Α΄ Αγγελιοφόρος: Αντιγόνη Σταυροπούλου, Γ11
Β΄ Αγγελιοφόρος: Μαρία Χατζηγαβριήλ, Α7
Ίρις: Μάριαν Χρονίδη, Γ2
Κήρυκας: Άντρια Φιλίππου, Α6
Προμηθέας: Άλκης Νικολαΐδης, Γ8
Ποσειδών: Ιάκωβος Μιχαήλ, Α7
Ηρακλής: Γιώργος Νικολάου, Α5
Αγγελιοφόρος: Ραφαέλλα Κουννά, Α12
Βασιλεία: Εβδόμη Παπαλεοντίου, Β12
Χορός πουλιών: Μάριαν Χρονίδη, Γ2.  
Αντιγόνη Σταυροπούλου, Γ11 . Ιάκωβος Μιχαήλ, Α7.  
Αλεξάνδρα Παππά, Α4 . Χριστίνα Παπαπολυβίου, Α2.  
Λουκία Καλαθά, Α3 . Άντρια Φιλίππου, Α6.

Ραφαέλλα Κουννά, Α12 . Ελένη Σκούρτη, Α3.  
Μαρία Χατζηγαβριήλ, Α7

Γυμνάσιο Αγλαντζιάς

Θέατρο Σχολής Μελκονιάν 8.00 μ.μ.

Διασκευή-Σκηνοθεσία: 
Δέσποινα Αθανασοπούλου
Σκηνικά: Αλεξάνδρα Χαραλάμπους 
και Θεατρική Ομάδα
Κοστούμια: Χριστιάνα Χαραλάμπους, 
Κωνσταντίνα Κοντού
Μουσική επιμέλεια: Χρύσω Κίτσου

Διανομή (με τη σειρά εμφάνισης)

Μίτσι: Άντρεα Ελευθερίου, Γ2
Κρίστι: Χριστίνα Κοφτερού, Γ4
Τζοάννα: Ιωάννα Δημοσθένους, Γ2
Νανά: Αθηνά Κυριακίδου, Γ1
Ραφαέλα: Ραφαέλα Έλβινκ, Β3
Δώρα: Θεοδώρα Ζαννέτου, Γ3
Ιάκωβος: Λουκάς Λουκά, Γ5
Γρηγόρης: Ιωάννης Λουκά, Γ1
Λουκία: Άντρια Παναγιώτου, Γ2
Μαίρη: Νατάσα Ανδρέου, Γ2
Γιώργος: Πέτρος Πίλης, Γ2
Γαλανός: Μηνάς Κυριάκου, Γ1
Μίνα: Αλεξάνδρα Ριαλά, Γ1
Άννα: Ανδριανή Φωτιάδου, Γ4
Νίκος: Γιώργος Θωμά, Γ5
Τσώφλος: Παναγιώτης Χαραλάμπους, Γ5
Μπούχλας: Σάββας Χρυσαφίνης, Γ5



Λύκειο Αγίου Γεωργίου Λακατάμειας

Δημοτικό Θέατρο Στροβόλου, 8.00 μ.μ.

Μετάφραση: Ερρίκος Μπελιές
Σκηνοθεσία: Πάνος Λουκαΐδης Γ7, 
Έλενα Αυγουστίνου Γ9
Σκηνικά-Κοστούμια: Θεατρική Ομάδα 
Μουσική επιμέλεια: 
Πάνος Λουκαΐδης Γ7, 
Έλενα Αυγουστίνου Γ9

Διανομή (με τη σειρά εμφάνισης)

Ο Λέων: Πάνος Λουκαΐδης, Γ7
Ο Σνέτσκυ: Γιάννης Κακούρης, Γ8
Ο δικαστής: Γιάννος Ηρακλέους, Γ8
Η Μίσκιν: Έλενα Κατσαρή, Β8
Η Γιέντσνα: Στέφανη Ηρακλείδου, Γ6
Ο Δρ. Ζουμπρίτσκυ: Φραγκίσκος Γιακούπης, Β7
Η Λένια Ζουμπρίτσκυ: Γλυκερία Γιάκουμου, Γ8
Η Σοφία Ζουμπρίτσκυ: Έλενα Αυγουστίνου, Γ9
Ο Γκρεκόρ Γιουσέκεβιτς: Κωνσταντίνος Μαλεκίδης, Γ6

Ρωσικό Πολιτιστικό Κέντρο, 8.00 μ.μ.

Σκηνοθεσία: Στέλλα Φλουρέντζου, 
Παρασκευή Ηρακλέους
Σκηνικά-Κοστούμια: Άντρη Ηρακλέους

Διανομή (με τη σειρά εμφάνισης)

Φώτης: Παναγιώτης Ηροδότου, Ε1
Ανθή: Έλενα Πουργούρη, Ε2
Κυρία Θοδώρα: Νάγια Κωνσταντίνου, Δ1
Θωμάς: Μάριος Τουβανάς, Στ2
Ουρανία: Νατάσα Τηλεμάχου, Γ1
Κυρ Σωτήρης: Παναγιώτης Λοΐζου, Γ2
Αναστάσης: Γιάννης Μούζουρας, Β1
Α΄ Γειτόνισσα: Μαρία Παπαδοπούλου, Β2
Β΄ Γειτόνισσα: Αμαλία Ζανέττου, Γ2
Καραμήτσος: Μάριος Κασσιανίδης, Β2
Γ΄ Γειτόνισσα: Μαρίτα Ατατζιάν, Α2
Περλεπές: Νικόλας Παπαδόπουλος, Β2
Σαματάς: Στέλιος Κυριακίδης, Β2
Πρόεδρος: Χριστόδουλος Σωφρονίου, Ε2
Χωροφύλακας: Νικόλας Ποταμίτης, Α1
Εισαγγελέας: Αντώνης Χριστοδούλου, Δ1

Ελληνική Ευρωπαϊκή Σχολή Φίλιπς



Γυμνάσιο-Λύκειο ΟΛΥΜΠΙΟΝ

Δημοτικό Θέατρο Στροβόλου, 8.00 μ.μ.

Σκηνοθεσία: Κατερίνα Αλλαγιώτη, 
Βαγγέλης Φούκας
Σκηνικά: Κυριακή Κωνσταντίνου, 
Ζαφείρης Αντωνίου
Κοστούμια: Γεωργία Χαραλάμπους, 
Θωμάς Παπαθωμά
Μουσική επιμέλεια: Κατερίνα Αλλαγιώτη, 
Μάριος Χαραλαμπίδης
Χορογραφία: Κατερίνα Αλλαγιώτη

Διανομή (με τη σειρά εμφάνισης)

Ττασής: Γιάννος Ιωάννου, Ε΄
Μαρικκού: Χρυσάνθη Παύλου, Ε΄
Περαστικός: Κωνσταντίνος Χατζημιχαήλ, Ε΄
Αφηγητής 1: Χριστίνα Κρητικού, Στ΄
Αφηγητής 2: Αννίτα Καυκαρίδου, Ε΄
Παναής: Παναγιώτης Παπασάββα, Ε΄
Ελεγκού: Χριστίνα Χαραλάμπους, Ε΄
Παπάς: Γιώργος Γρηγορίου, Στ΄
Τζιρκακός: Άγγελος Ευσταθίου, Δ΄
Πιννού: Παυλίνα Δημητρίου, Ε΄ 
Γιωρκής: Κυριάκος Λοΐζου, Δ΄
Κατινού: Κατερίνα Παπακωνσταντίνου, Ε΄
Χρυσταλλού: Κωνσταντίνα Νικολάου, Ε΄
Αντρουλλού: Άντρη Αντρέου, Δ΄
Σαββής: Μάριος Στυλιανού, Στ΄

Λύκειο Ακροπόλεως

Σκηνοθεσία-Σκηνικά-Κοστούμια-
Μουσική επιμέλεια: 
Κωνσταντίνος Γεωργίου

Λαμβάνουν μέρος (με αλφαβητική σειρά)

Νάντια Αδαμοπούλου, Γ10
Νάτια Αστραίου, Γ10
Ελίνα Γεωργίου, Α5
Ιωσηφίνα Θεοδώρου, Β7
Μικαέλα Κάσινου, Γ4
Γιώργος Μαρκουλλής, Γ6
Αναστασία Περού, Α5
Μιχάλης Πολυκάρπου, Α1
Ραφαέλλα Σιμονιάντς, Α4
Γαβριέλλα Τιτσινίδου, Β5
Χρίστος Τσαγγάρης, Γ4
Σιμώνη Χένκιν, Γ4

Παλιό Χάνι Καϊμακλίου, 8.00 μ.μ.



Εσπερινό Γυμνάσιο Λευκωσίας

Αμφιθέατρο Λυκείου Αποστόλου Βαρνάβα, 8.00 μ.μ.

Σκηνοθεσία: Γαβριήλ Γιαννακού
Σκηνικά-Κοστούμια: Κωνσταντία 
Χ΄΄Σάββα
Μουσική επιμέλεια: 
Γαβριήλ Γιαννακού
Χορογραφία: Ομάδα μαθητών

Διανομή (με τη σειρά εμφάνισης)

Παχύ έντερο: Σόλων Κυριακίδης, Στ Κλασσικό
Λεπτό έντερο: Ματθαίος Κούκου, Στ Κλασσικό
Νεφρό: Αθανασία Νικόλτση, Στ Κλασσικό

The Grammar School Λευκωσίας

Δημοτικό Θέατρο Στροβόλου, 8.00 μ.μ.

Σκηνοθεσία: Κατερίνα Νεστορίδου, 
Εύνη Κουτσογιάννη, 
Θάνος Αθανασίου, 
Αντρέας Παπαϊωάννου
Σκηνικά: Μαρία Πολυκάρπου
Κοστούμια: Κυριάκος Κόκκινος
Μουσική επιμέλεια: 
Ευρυδίκη Περικλέους Παπαδοπούλου

Διανομή (με τη σειρά εμφάνισης)

Γιώργος: Έκτορας Νικολάου, 6Ε
Ναταλία: Αριάνα Μαυρομίχαλου, 4Β
Κατερίνα: Ραφαέλλα Αμερικάνου, 6Α
Ελένη: Ειρήνη Πατρικίου, 7Β
Χρήστος: Νικόλας Επισκόπου, 2Β
Θάλεια: Ερατώ Παναγιώτου, 5C
Ρένα: Έμιλυ Χαραλάμπους, 4Ε
Αντρέας: Πέτρος Ιωαννίδης, 5Ε
Φωτεινή: Ρένα Αφάμη, 4Ε



Λύκειο Λατσιών

Δημοτικό Θέατρο Λατσιών, 8.00 μ.μ.

Σκηνοθεσία: Μελίνα Στυλιανού, 
Παναγιώτα Μηχανικού
Σκηνικά-Κοστούμια: Ομάδα μαθητών
Μουσική επιμέλεια: Ελπίδα Γεωργίου, 
Πολύμνια Ρούσου
Χορογραφία: Ομάδα μαθητών

Διανομή (με τη σειρά εμφάνισης)

Υπηρέτρια: Βασιλική Παπαμιχαήλ, Γ11
Αλίκη: Κυριακή Μανουσάκη, Β10
Λίζα: Ειρήνη Ανδρέου, Γ8
Νάντια: Ειρήνη Χατζηκουμή, Α1
Δώρα: Έλενα Θεοφάνους, Γ2
Ανδρέας: Μιχάλης Παυλίδης, Β1
Κώστας: Ανδρέας Τσιακκαρής, Β6
Μυριάνθη: Νικολέττα Ηρακλέους, Γ6
Γκρούεζας: Μιλτιάδης Σαμανής, Β5
Τοκογλύφος: Κωνσταντίνος Σολομωνίδης, Β2
Λάμπαινα: Βασιλεία Μέλιου, Β6
Κατίνα: Βικτώρια Αγγελίδου, Β3
Πανάγος: Αργυρός Γεωργίου, Β5
Σωτήρης: Νικόλας Κλεάνθους, Α1
Σωφέρ: Σωτήρης Πετρίδης, Α3

Λύκειο Σολέας

Αίθουσα Πολλαπλής Χρήσης Σχολείου, 8.00 μ.μ.

Σκηνοθεσία: Ρεβέκκα Συμεού
Σκηνικά: Κλειώ Δημητρίου
Κοστούμια: Θεατρική Ομάδα
Μουσική επιμέλεια: Ρεβέκκα Συμεού

Διανομή (με τη σειρά εμφάνισης)

Βρασίδας: Μιχάλης Καραμάνος, Β4
Πιπίτσα: Νικολένα Χριστοφή, Γ2
Φερέκης: Στέλιος Παπαϊωακείμ, Γ2
Πατατιάς: Παναγιώτης Τριχινάς, Γ2
Κούλα: Παρασκευή Σοφοκλέους, Γ1
Ζωζώ: Μαρία Οικονομίδου, Β1
Τζένη: Έλλη Αλεξογιάννη, Β4
Θόδωρος: Άγγελος Χαραλάμπους, Α3
Άγης: Κύπρος Λουκά, Γ2
Γυναίκα: Άντρεα Χριστοφή, Β2
Πίτσα-Κίτσα: Μαρία Ηροδότου, Γ1
Δερβίσης: Αντρέας Διονυσίου, Γ1



Γυμνάσιο Κωνσταντινουπόλεως Στροβόλου

Αμφιθέατρο ΠΑ.ΣΥ.Δ.Υ. , 8.00 μ.μ.

Μετάφραση: Μίρκα Θεοδωροπούλου
Σκηνοθεσία: Χριστόφορος Τσαγγαρίδης
Σκηνικά: Χριστόφορος Τσαγγαρίδης, 
Ρέα Γερακάρη, Μαρία Γεωργιάδου
Κοστούμια: Χριστόφορος Τσαγγαρίδης,
Ρέα Γερακάρη
Μουσική επιμέλεια: Βίκη Κωνσταντίνου, 
Χριστόφορος Τσαγγαρίδης
Χορογραφία: Δέσπω Χ΄΄ Γαβριήλ

Διανομή (με τη σειρά εμφάνισης) 

Η  ζ ή λ ι α  τ ο υ  Μ ο υ ν τ ζ ο ύ ρ η
Μουντζούρης: Φώτης Συμεού, Β5
Δόκτορας: Ξάνθος Κότσαπας, Γ2

Ανζελίκ: Άντρια Γεωργίου, Γ3
Βαλέριος: Γιώργος Φλωρέα, Γ4

Κατώ:  Μαργαρίτα Τρεγούμποβα, Β2
Γκοργκίμπους: Χρύσανθος Κουτσογιάννης, Β2

Βιλλεμπρεκέν: Ησαΐας Ταλιαδώρος, Α5
Λα Βαλλέ: Ηλιάνα Παπαδοπούλου, Γ1

Ενιαίο Λύκειο Κύκκου Α΄

Δημοτικό Θέατρο Στροβόλου, 8.00 μ.μ.

Σκηνοθεσία: Μάρω Αποστόλου, 
Άντρη Χριστοδούλου
Σκηνικά: Δημήτρης Νεοκλέους
Κοστούμια: Ομάδα μαθητών
Μουσική επιμέλεια: Ελένη Χριστοδουλίδου

Διανομή (με τη σειρά εμφάνισης)

Λέων Τολτσίνσκυ: Μάριος Μιχαήλ, Α3
Δρ. Ζουμπρίτσκυ: Κωνσταντίνος Μακρής, Α6
Λένυα Ζουμπρίτσκυ: Ραφαέλλα Ρουσσουνίδου, Α5
Σοφία Ζουμπρίτσκυ: ΄Αντρεα Γαβριηλίδου, Β4
Γκρεγκόρ Γιουσέκεβιτς: Ηλίας Φανούς, Β2
Γιέντσνα: ΄Αντρεα Γεωργίου, Α5
Σνέτσκυ: Φέλιξ Οταριάν, Α2
Σλόβιτς: Αρχιμήδης Ανδρέου Α6
Μίσκα: Σοφία Μιχαηλίδου, Β5
Δικαστής: Σταύρος Ζαννετίδης, Α1

Ο  ι π τ ά μ ε ν ο ς  γ ι α τ ρ ό ς
Σγαναρέλος: Φώτης Συμεού, Β5
Δικηγόρος: Ξάνθος Κότσαπας, Γ2
Σαββίνα: Άντρια Γεωργίου, Γ3
Λουσίλ: Μαργαρίτα Τρεγούμποβα, Β2
Βαλέριος: Γιώργος Φλωρέα, Γ4
Γκοργκίμπους: Χρύσανθος Κουτσογιάννης, Β2
Γκρο Ρενέ: Ησαΐας Ταλιαδώρος, Α5
Ένας υπηρέτης: Ηλιάνα Παπαδοπούλου, Γ1

Τραγούδι: Άντρια Γεωργίου, Γ3
Concertina: Ξάνθος Κότσαπας, Γ2
Ντέφι: Μαργαρίτα Τρεγούμποβα, Β2
Ντέφι: Ηλιάνα Παπαδοπούλου, Γ1
Ταμπούρλο: Μάριος Φραγκίσκου, Α2
Βιολί και Κουδουνάκια: Σάββας Χ΄΄Ζωρζής, Γ1
Χορευτής br. dance: Μιχάλης Ζιαρτίδης, Γ3
Χορευτής br. dance: Αντρέας Πάτσαλος, Γ3
Μπαλαρίνα: Μαρία Ευαγγέλου Γ2,
Μπαλαρίνα: Έλενα Κωνσταντίνου, Γ2
Εναλλαγές Σκηνών: Ηλιάνα Περπέρη, Β2



Γυμνάσιο Μακεδονίτισσας

Ευρωπαϊκό Πανεπιστήμιο Κύπρου, 8.00 μ.μ.

Σκηνοθεσία: Γιαννούλα Αντωνιάδου, 
Μαρία Σφέτσου
Σκηνικά: Αλέξανδρος Ιωαννίδης
Κοστούμια: Θεατρική Ομάδα
Μουσική επιμέλεια: Μαρία Μορφή
Χορογραφία: Κάτια Ορφανού

Διανομή (με τη σειρά εμφάνισης)

Βρασίδας: Γιάννης Οικονομίδης, Β3 
Πιπίτσα: Νάσια Σοφοκλέους, Γ2 
Θ. Φερέκης: Μάριος Ανδρονίκου, Γ1 
Πατατιάς: Ανέστης Πασιάδης, Γ3 
Κούλα: Στυλιάνα Χαραλάμπους, Γ1
Ζωζώ: Αρετή Κωνσταντίνου, Γ5
Τζένη Φερέκη: Μαρία Λοΐζου, Γ5
Θόδωρος Πάρλας: Στυλιανός Πελαβάς, Γ3 
Άγης: Μιχάλης Πήττας, Β4
Μια γυναίκα: Άντρεα Κωνσταντίνου, Γ5
Ένας κύριος: Σίμος Σιαμμάς, Β4  
Πίτσα Κίτσα: Μαρία Τσαντικίδου, Γ2 
Παναγής Δερβίσης: Μιχάλης Ευθυμίου, Γ2

Γυμνάσιο Ακροπόλεως

Αίθουσα Πολλαπλής Χρήσης Δημοτικού Σχολείου Ακρόπολης, 8.00 μ.μ.

Σκηνοθεσία: Ονούφριος Πολυδωρίδης, 
Κυριακή Βιλάνου
Σκηνικά: Λουκία Ζησίμου
Κοστούμια: Λουκία Ζησίμου, 
Άντζελα Κλεάνθους
Μουσική επιμέλεια: Άδα Πυρίσιη

Διανομή (με τη σειρά εμφάνισης)

Μαρουλής: Αντώνης Νικολαΐδης, Γ5
Ουρανία: Χάρις Ιωάννου Γ4, Ντιάνα Σιμονιάν Γ2
Κώστας: Μιχάλης Χατζηκλεάνθους, Γ3
Καίτη: Χριστίνα-Μαρία Παναγιώτου Γ4, 
Έλενα Παπαλλά, Γ5
Περικλής: Φίλιππος Σταυρόπουλος, Β1
Πέτρος: Βασίλης Σταθακόπουλος, Γ5
Σταθούλα: Μαρίνα Φωτιάδου Β2, 
Μαρία Χριστοδούλου Γ1
Δημήτρης: Ροδούλα Χατζηλοΐζου Γ3
Απόστολος: Μενέλαος Χέμκιν, Γ1
Αμαλία: Έλενα Παπαλλά Γ5, Κούλα Γεωργίου Γ2
Ειρήνη: Ντιάνα Σιμονιάν Γ2
Αριστείδης: Κούλα Γεωργίου Γ2, 
Μαρία Χριστοδούλου, Γ1





Γυμνάσιο Επισκοπής

Αίθουσα Τελετών Γυμνασίου Επισκοπής, 8.00 μ.μ.

Σκηνοθεσία: Γεωργία Αθηνή
Σκηνικά: Χρυσή Κούμνα
Κοστούμια: Χριστίνα Μηνά Ισαάκ
Mουσική επιμέλεια: Σοφία Καραμπατάκη
Χορογραφία: Γεωργία Αθηνή

Διανομή (με τη σειρά εμφάνισης)

Όμηρος: Μάριος Πούρουλλου, Γ2
Οδυσσέας: Χριστόδουλος Λουκαΐδης, Γ2
Ληστής 1: Αντρέας Πέτρου, Γ4
Ληστής 2: Ευθύμιος Μαυρουδής, Γ4
Αρχιληστής: Νικόλας Κωνσταντίνου, Γ4
Πολύφημος: Χαράλαμπος Κουσιουμάρης, Γ5
Εξηκίας: Γιώργος Μαυρικίου, Β2
Δίας: Γιώργος Νεοκλέους, Β5
Αθηνά: Μαρία Θεοδώρου, Β2
Λεωνίδας: Κώστας Γιάγκου, Β2
Αρήτη: Αναστασία Πολυκάρπου, Γ4
Καλυψώ: Ραφαέλλα Ηλία, Γ4
Ευρύκλεια: Σκεύη Μελετίου, Γ6
Ναυσικά: Μαγδαλένα Ροτή, Β1
Πηνελόπη: Ευαγγελία Λάμπρου, Α5
Τηλέμαχος: Πανίκος Πολυκάρπου, Β6
Χορός: Ιφιγένεια Χατζηγιάννη, Γ6
Χορός: Ξένια Πέτρου, Γ6 

Μαρκίδειο Θέατρο Πάφου, 8.00 μ.μ.

Σκηνοθεσία: Μιχάλης Παπαδόπουλος, 
Χριστίνα Ζαχαρία
Σκηνικά-Κοστούμια: 
Μιχάλης Παπαδόπουλος
Μουσική επιμέλεια: 
Μιχάλης Παπαδόπουλος, 
Χριστίνα Ζαχαρία

Διανομή (με τη σειρά εμφάνισης)

Τζίμης: Χρήστος Κυριάκου, Γ4
Μάκης: Βλαδίμηρος Ουμουντουνίδης, Γ4
Ειρήνη: Μαριλένα Κατράνα, Γ4
Έλενα: Χαρά Στεφάνου, Γ4
Τάσος: Χαράλαμπος Λόρδος, Γ4
Νικόλας: Στάθης Ευσταθίου, Γ6
Μητέρα: Εύα Πολυβίου, Β1
Πατριός: Μενέλαος Μενελάου, Γ4

Γυμνάσιο Αγίας Παρασκευής 
Γεροσκήπου



Λύκειο Αγίου Αντωνίου

Αίθουσα Τελετών Σχολείου, 8.00 μ.μ.

Σκηνοθεσία: Μαρία Κ. Χατζηνικόλα
Σκηνικά: Πόπη Νικολάου
Κοστούμια: Μαρία Κ. Χατζηνικόλα
Μουσική επιμέλεια: Κωνσταντίνος Αθανασίου
Χορογραφία: Νίκη Μακρίδου Χριστοδουλίδου

Διανομή (με τη σειρά εμφάνισης)

Πραξού: Μελανή Βαρναβίδου, Γ7
Καλλού: Αριστονίκη Τσολιά, Β3 
Παναής: Αντρέας Κωνσταντίνου, Β7
Ελενού: Στάλω Κωνσταντίνου, Β1
Στυλλής: Παύλος Θεριστής, Γ1
Κωστής: Αθανάσης Γεωργίου, Β7

Αίθουσα 4ου Δημοτικού Σχολείου Λεμεσού, 8.00 μ.μ.

Γυμνάσιο Αγίου Αντωνίου, Λεμεσός

Σκηνοθεσία-Σκηνικά-Κοστούμια: 
Τασούλα Νεοφύτου, Μαρία Παύλου, 
Κλαίρη Φιλίππου
Μουσική: Αντρέας Πρωτοπαπάς σε 
συνεργασία με ομάδα μαθητών
Χορογραφία: Τασούλα Νεοφύτου, Μαρία 
Παύλου, Κλαίρη Φιλίππου

Διανομή (με τη σειρά εμφάνισης)

Δικαιόπολις: Παναγιώτης Αντρέου, Β1
Ειρήνη: Παναγιώτα Τσιάκκα, Β2
Φρύγιος: Αλέξανδρος Παρασκευά, Α2
Φοινίκη: Στέφανη Πεττεμερίδη, Γ2
Πρέσβης: Ιωάννης Ζίττης, Β4
Λάμαχος: Χάρης Αρτεμίου, Β3
Κήρυκας/Διερμηνέας: Απτουραχάν Ντογκάν, Α1
Χορός: Χριστίνα Βασιλείου, Α1 . Καλλιόπη Αρτεμίου, Α3.  
Άντρεα Ονησιφόρου, Α3 . Ιωάννα Παπαδοπούλου, Α3.  
Άννα Μιχαηλίδου, Β4 . Άρτεμις Κυριάκου, Γ2.  
Ζήνα Χαραλάμπους, Γ2 . Αναστασία Ζαντή, Γ4.  
Τώνια Χριστοφή, Γ5 . Διονυσία Χριστοφή, Γ5

εμπνευσμένο από την κωμωδία 
του Αριστοφάνη Αχαρνής



Τεχνική Σχολή Πάφου

Μαρκίδειο Θέατρο Πάφου, 8.00 μ.μ.

Σκηνοθεσία: Στέλλα Λαζάρου-Στυλιανού
Σκηνικά-Κοστούμια: Θεατρική Ομάδα
Χορογραφία: Στέλλα Λαζάρου-Στυλιανού
Μουσική επιμέλεια: Στέλλα Λαζάρου-
Στυλιανού, Θεατρική Oμάδα

Διανομή (με τη σειρά εμφάνισης)

Αλίκη: Νικολέττα Κλεομένους, 3ΞΜΤ
Κώστας: Ρολάνδος Ρολάνδου, 2ΥΤ
Τώνης: Στυλιανός Μεταξωτός, 1ΗΒ
Γιώργος: Αλέξανδρος Ασαντί, 1ΘΠ
Μάνος: Γιώργος Νικολάου, 2ΚΓ
Μαίρη: Ισαβέλλα Θεοδοσίου, 2ΞΜΤ
Ειρήνη: Παναγιώτα Κωνσταντίνου, 2ΥΤ
Θεία: Ραφαέλλα Ριαλά, 2ΚΓ
Νοσοκόμος: Αντώνης Ροδουσάκης, 3ΞΜΤ
Πατέρας: Κυριάκος Παναγιώτου, 3ΘΜΥΘ

Γυμνάσιο Παναγίας 
Θεοσκέπαστης Πάφου

Μαρκίδειο Θέατρο Πάφου, 8.00 μ.μ.

Διασκευή-Σκηνοθεσία: Γιαννάκης Τρύφωνος
Σκηνικά: Χριστάκης Πολυδώρου
Κοστούμια: Γιαννάκης Τρύφωνος
Μουσική επιμέλεια: Σωκράτης Τερπίζης

Διανομή (με τη σειρά εμφάνισης)

Χρήστος: Μάρκος Καλλή, Γ2
Βάσω: Αγάθη Παπασάββα, Γ5
Τζένη: Μαρίνα Κάπονα, Γ5
Βέσκα: Παγώνα Κυριάκου, Γ6
Ρόη: Άννα-Μαρία Βόικα, Γ5
Παναγιώτης: Μπόρις Κοζούρα, Γ3



Γ΄ Τεχνική Σχολή Λεμεσού

Θέατρο Δημοτικού Σχολείου ΚΕ΄ Εκάλης, 8.00 μ.μ.

Διασκευή: Βασιλική Φωτίου
Σκηνοθεσία: Αγάθη Αριστείδου, 
Μαρία Κωνσταντίνου
Σκηνικά: Αναστασία Νεοφύτου
Κοστούμια: Μαθητές των καλλιτεχνικών 
σπουδών
Μουσική: Αχιλλέας Καμιναράς
Χορογραφία: Αγάθη Αριστείδου, 
Μαρία Κωνσταντίνου

Διανομή (με τη σειρά εμφάνισης)

Αφηγήτρια: Μαρία Πιτσιλλίδου, ΒΞ4
Ζήλιω: Άντρη Πέτρου, ΓΞ4
Πικρόχολη: Στέφανη Χατζηνικολάου, ΒΚΓΤ
Βασιλιάς: Θεοδόσης Περικλέους, ΓΘΗΕ
Βασίλισσα: Μαρίνα Σωτηρίου, ΓΗ3
Τζότζες: Γιώργος Διάκος, ΑΞ2.  
Πλαστήρας Πιρικκής, ΑΗ2 . Γιώργος Χαραλάμπους ΑΗ2
Πανουργάκος: Άρης Γιάγκου, ΑΗ1
Βασιλόπουλο: Παναγής Κούρτουλος, ΓΗ4
Ειρήνη: Μόνικα Ορφανίδου, ΑΞ4
Στρατιώτες: Φώτης Κοντόζης, ΑΞ2. 
Μάριος Αντρέου ΑΞ1
Δάσκαλος: Γιώργος Σεργίδης, ΓΗΕ
Φρόνηση: Μαρία Πιτσιλλίδου, ΒΗ4
Γνώση: Μαρία Χατζημιχαήλ, ΑΞ1
Μοιρολάτρες: Γιώργος Διάκος, ΑΞ2.  
Πλαστήρας Πιρικκής, ΑΗ2 . Γιώργος Χαραλάμπους ΑΗ2

Λύκειο Αγίου Χαραλάμπους Έμπας

Μαρκίδειο Θέατρο Πάφου, 8.00 μ.μ.

Σκηνοθεσία: Ελισάβετ Χριστοφόρου
Σκηνικά: Ανδρέας Μιχαήλ
Κοστούμια: Δέσποινα Πίτρου, 
Ελισάβετ Χριστοφόρου
Μουσική επιμέλεια: Παντελίτσα Ευσταθίου
Χορογραφία: Γιώργος Καττίδης

Διανομή (με τη σειρά εμφάνισης)

Τίμος: Ραφαήλ Πίτσης, Β6
Σόλων: Λευτέρης Χρυσάνθου, Β4
Λία: Κωνσταντίνα Ξενοφώντος, Β4
Δέλα: Κωνσταντίνα Κωστέρη, Β6
Τασία: Μαρίνα Παπαθεοχάρους, Α2
Αστυνόμος: Νικόλας Αθανασίου, Α7
Αστυνομικός: Κωνσταντίνος Κωνσταντίνου, Α6



Γυμνάσιο Ομόδους

Αίθουσα Πολλαπλής Χρήσης Σχολείου, 8.00 μ.μ.

Διασκευή-Σκηνοθεσία: Γεωργία Θεοδούλου
Σκηνικά: Ελένη Τσαγγαρίδου-Ιωσηφίδου
Κοστούμια: Κυπριακές στολές από το 
Βεστιάριο του Σχολείου
Μουσική επιμέλεια: Θεατρική Ομάδα

βασισμένο στο ποίημα του 
Βασίλη Μιχαηλίδη Η Ανεράδα

Διανομή (με τη σειρά εμφάνισης)

Χάρης: Κύπρος Ιωσήφ, Γ΄ Λυκείου
Μαρία: Έλενα Ιωσήφ, Β΄ Λυκείου
Στυλλής: Γεώργιος Φυσέντζου, Γ΄ Λυκείου
Καλλού: Άντρια Μυλωνά, Γ΄Λυκείου
Φανού: Έλενα Αθανασίου, Γ΄ Λυκείου
Πετρής: Χριστόδουλος Χριστοδούλου, Γ΄Λυκείου
Ιερέας: Μιχάλης Γεωργίου, Γ΄Λυκείου

Λύκειο Κάτω Πύργου Τηλλυρίας 
(εξατάξιο)

Aίθουσα Πολλαπλής Χρήσης Σχολείου, 8.00 μ.μ.

Σκηνοθεσία: Μιχάλης Γεωργίου, 
Χρυσοβαλάντα Θεοχάρους
Σκηνικά: Ρήνος Στεφανή
Κοστούμια: Χρυσοβαλάντα Θεοχάρους
Μουσική επιμέλεια: Μιχάλης Γεωργίου

Διανομή (με τη σειρά εμφάνισης)

Λαμπιώνα: Μάρω Χαραλάμπους, Γ΄ Γυμνασίου
Θεκλού: Μαρία Δημητρίου, Β΄ Λυκείου
Κατινού: Σταυρούλα Στεφάνου, Α΄ Λυκείου
Καραπουγιουκλής: Ηρακλής Ηρακλέους, Β΄ Γυμνασίου
Δάσκαλος: Ραφαήλ Νεοφύτου, Α΄ Λυκείου
Κουλλουτάς: Γιάννης Ιωάννου, Γ΄ Λυκείου
Ξενής: Ανδρέας Κωνσταντίνου, Α΄ Λυκείου
Ζαχαρής: Μιχάλης Σάββα, Β΄ Λυκείου
Σολωμός: Ιωάννης Γκίργκης, Α΄ Γυμνασίου
Καραπουγιουκλής (μεγάλος): Ηρακλής Αντωνίου, 
Β΄ Λυκείου
Κομπάρσος 1: Ανδρέας Ττοφουρής, Β΄ Γυμνασίου
Κομπάρσος 2: Ανδρέας Ανδρέου Θεοχάρη, 
Β΄ Γυμνασίου



Γυμνάσιο Ύψωνα

Πολιτιστικό Κέντρο Πάνω Πολεμιδιών, 6.00 μ.μ.

Διασκευή-Σκηνοθεσία: Πόλα Χατζηνεοφύτου
Σκηνικά: Λάκης Παπαδάκης, 
Χρίστος Ορφανίδης
Κοστούμια: Πόλα Χατζηνεοφύτου
Μουσική επιμέλεια: Κώστας Εφεσόπουλος

Διανομή (με τη σειρά εμφάνισης)

Λαυρέντης: Γιάννης Αντρέου, Γ4
Καίτη: Θέλμα Γεωργίου, Γ6
Τζένη: Θέκλα Φλουρή, Β1
Τηλέμαχος: Πέτρος Κυριάκου, Γ6
Τάκης: Κωνσταντίνος Κονναρής, Γ3
Ελένη: Φωτεινή Ευαγόρου, Γ3
Γκανά: Φώτια Σπύρου, Β1
Νοσοκόμα: Ολίβια Αγαθοκλέους, Β2
Κατίνα: Χριστίνα Ιωάννου, Β4
Αλίκη: Έρικα Στυλιανού, Β3
Φωνή: Ανδρέας Αριστείδου, Γ6
Μία: Χριστίνα Ιωάννου, Β4
Κυρία: Φωτεινή Ευαγόρου, Γ3
Γιατρός: Κλεάνθης Πολυδώρου, Γ3
Καθηγητής: Κυριάκος Χρίστου, Γ4

Λύκειο Αγίου Σπυρίδωνα

Αίθουσα Πολλαπλής Χρήσης Σχολείου, 8.30 μ.μ.

Σκηνοθεσία: Μαρία Κυπριανού-Λεοντή
Σκηνικά: Άντρια Νικολάου, Β4
Κοστούμια: Ανδριάνα Χαραλάμπους, Α5
Μουσική επιμέλεια: Ομάδα Θεάτρου

Λαμβάνουν μέρος

Σταύρος Βίκτωρος, Β4
Κυριάκος Κόμπος, Β4
Χριστίνα Ανδρονίκου, Β4
Μαρία Ορφανίδου, Β4
Ανδριάνα Χαραλάμπους, Α5
Χρυσοθέμη Βαλανίδου, Α5
Άντρεα Χαραλάμπους, Α5
Αλεξία Χαραλάμπους, Α10
Σαββίνα Ευρυπίδου, Α10
Άντρια Κλεάνθους, Α10



Λανίτειο Λύκειο Α΄

Πολιτιστικό Κέντρο Πάνω Πολεμιδιών, 6.00 μ.μ.

Μετάφραση: Μίτση Κουγιουμτζόγλου
Διασκευή: Σοφία Καραμπατάκη, Νάνσυ 
Χαραλάμπου, Φανή Χατζηγεωργίου
Σκηνοθεσία: Σοφία Καραμπατάκη, 
Νάνσυ Χαραλάμπου
Β. Σκηνοθέτις Α΄: Φανή Χατζηγεωργίου
Β. Σκηνοθέτις Β΄: Έλενα Προκοπίου
Σκηνικά: Σύλβια Οικονομίδου 
Κοστούμια: Λουΐζα Αριστοτέλους
Μουσική επιμέλεια: Δώρος Νεοκλέους, 
Αγγελίνα Σπανού

Διανομή (με τη σειρά εμφάνισης)

Επιθεωρητής: Γεωργία Τσαπαρέλλα, Α5
Χέρμπερτ Μπόϊτλερ (Νεύτων): Χρίστος Κωνσταντίνου, Γ1 
Έρνεστ Χάινριχ Ερνέστι (Αινστάιν): Γιάννης Φωτεινός, Γ5 
Γιόχαν Βίλελμ (Μέμπιους): Κωνσταντίνος Καυκαλιάς, Γ3 
Προϊσταμένη: Μαρία Κωνσταντίνου, Γ6
Μπλόχερ: Κίκης Νικολάου, Β6
Αστυνομικός Γκουλ: Χρίστος Γεωργίου, Γ8
Ιατροδικαστής: Γιώργος Χριστοδουλίδης, Β5
Δεσποινίς Ματθίλδη φον Τσαντ: Σαββίνα Γεωργίου, Γ9
Λίνα Ρόζε: Ιωάννα Κόλιαρου, Γ4
Ιεραπόστολος Όσκαρ Ρόζε: Άντης Τηλλυρής, Γ3
Αδόλφος Φρειδερίκος: Νατάσα Ξενοφώντος Γ1 
Βίλφριντ Κάσπαρ: Εύη Νίκου, Β2
Γέργκ Λούκας: Αντρέας Μηλιώτης, Α5
Μόνικα Στέτλερ: Κυριακή Θεμιστοκλέους, Γ4
Αρχινοσοκόμος Ούβε Ζίβερς: Κυριάκος Σέργη, Γ1
Νοσοκόμος Μουρίλο: Γιώργος Μουσούπετρος, Γ2
Νοσοκόμος Μακ Άρθουρ: Αντώνης Χριστοδούλου, Γ2

Γυμνάσιο Αγίας Φυλάξεως

Αίθουσα Πολλαπλής Χρήσης Σχολείου, 8.30 μ.μ.

Διασκευή-Σκηνοθεσία: 
Χαρούλα Παπαχριστοδούλου, 
Στέλα Στρούθια
Σκηνικά: Άννα Παλαιχωρίτου
Κοστούμια: Φρόσω Πετρίδου
Μουσική επιμέλεια: Τάσος Πρωτοπαπάς
Χορογραφία: Μαρία Ιωάννου

Διανομή (με τη σειρά εμφάνισης)

Αρπαγκόν: Τώμης Παραρές, Γ6
Κλεάνθης: Στέφανος Λοΐζου, Β3
Ανσέλμ: Παναγιώτης Στυλιανού, Γ3
Λίζα: Ελένη Αντρέου, Α5
Βαλέριος: Παναγιώτης Στυλιανού, Β3
Μαριάννα: Ευαγγελίνα Λιασίδου, Γ1
Φροσύνη: Αντωνία Κουτρουζά, Γ3
Σίμος: Ιωάννης Παπαθεοδούλου, Α7
Ιάκωβος: Αθανάσιος Σουλιώτης, Α6
Σαΐτας: Μαρτίνος Σοφοκλέους, Α1
Ψαρούλης: Ανδρέας Τσαγγαρίδης, Γ3
Αστυνόμος: Χαράλαμπος Αγαπίου, Α1



Γυμνάσιο Αγίου Ιωάννη Λεμεσού

Πολιτιστικό Κέντρο Πάνω Πολεμιδιών, 8.00 μ.μ.

Σκηνοθεσία: Καλλιόπη Βαρνιώτη, 
Ιωάννα Παπαδοπούλου
Σκηνικά: Κυριάκος Παναγιώτου
Κοστούμια: Αικατερίνη Πασιά
Μουσική επιμέλεια: Ελένη Παστελλή

Διανομή (με τη σειρά εμφάνισης)

Θεόφιλος Φερέκης: Σωτήριος Παναγούλιας, Γ3
Τζένη Φερέκη: Στέφανη Αλεξάνδρου, Γ3
Θόδωρος Πάρλας: Χρύσανθος Χρίστου, Γ3
Βρασίδας: Γιώργος Καραβίας, Β2
Πιπίτσα: Παναγιώτα Περικλέους, Γ3
Ζωζώ: Άντρη Παναγή, Α8
Άγης: Ζαχαρίας Αλεξάνδρου, Γ1
Πατατιάς: Άριστος Στυλιανίδης, Γ4
Πίτσα Κίτσα: Άντρεα Χαραλάμπους, Β5
Παναγής Δερβίσης: Κωνσταντίνος Θεοδώρου, Β1
Κούλα: Δήμητρα Κύρκου, Α4
Μια γυναίκα: Μαρία Αθανασίου, Γ1
Ένας κύριος: Άριστος Στυλιανίδης, Γ4

Λύκειο Αγίου Νεοφύτου Πάφου

Μαρκίδειο Θέατρο Πάφου, 8.00 μ.μ.

Σκηνοθεσία: Χρύσω Νικολάου Παπασάββα, 
Χάρης Νατιώτης, Αντιγόνη Χ΄΄Τοφαλλή
Σκηνικά-Κοστούμια: Αριστοτέλης Δημητρίου
Μουσική επιμέλεια: Μαρία Χριστοδούλου

Διανομή (με τη σειρά εμφάνισης)

Όρσολα: Χριστίνα Χ΄΄Λεοντίου, Β8
Βαλέραινα: Αντωνία Χαραλάμπους, Γ5
Μανώλης: Κλεάνθης Κυριάκου, Γ7
Τασία: Στέφανη Μαυροκορδάτου, Γ5
Παυλάκης: Σωτήρης Εγγλεζάκης, Α1
Τζώρτζης Πάπουζας: Αντρέας Τσιαπαλής, Γ12



Λύκειο Αγίου Ιωάννη Λεμεσού

Πολιτιστικό Κέντρο Πάνω Πολεμιδιών, 8.00 μ.μ.

Μετάφραση: Γιώργος Μαρής
Διασκευή: Μαρίνα Λεωνίδου
Σκηνοθεσία: Μαρίνα Λεωνίδου, 
Άντρη Ευμήδου
Σκηνικά: Ξένια Παντελή
Κοστούμια: Ξένια Παντελή, 
Μαρίνα Λεωνίδου
Μουσική: Μάριος Κολώνιας, Β2
Μουσική επιμέλεια: Μαρίνα Λεωνίδου,
Γεωργία Φυλακτού

Διανομή (με τη σειρά εμφάνισης)

Ευγενία/Τζένη: Ιρένα Μαρκιτανή, Β6
Φλαμίνια/Φούλη: Σταυριλένα Κιττηρή, Β7 
Φουλτζέντσιο: Χριστόδουλος Μενελάου, Β5
Κλορίντα: Έβελυ Στεφάνου, Γ1
Ρομπέρτο: Χρίστος Μιχαήλ, Β9
Ριντόλφο: Όμηρος Ομήρου, Γ3
Λιζέτα: Πηνελόπη Βασιλείου, Β6
Πυθαροκοίλης: Μάριος Ιωαννίδης, Β6
Τονίνο: Νεοκλής Πιριντζής, Γ12 
Φαμπρίτσιο: Σάββας Θεοφάνους, Β1
Μουσικοί: Μάριος Κολώνιας Β2, Μαρία Λοΐζου Γ10

Α΄ Τεχνική Σχολή Λεμεσού

Θέατρο Α΄ Τεχνικής Σχολής Λεμεσού, 8.00 μ.μ.

Σκηνοθεσία: Αλεξάνδρα Παπαλεξάνδρου-
Καζαμία, Μαρία Τσουλλόφτα
Σκηνικά: Γεωργία Γεωργίου, 
Σαλώμη Παντελίδου
Κοστούμια: Ελένη Ιωαννίδου
Μουσική επιμέλεια: Βούλα Χοίρα

Διανομή (με τη σειρά εμφάνισης)

Θωμάς Κατσαρός: Λευτέρης Χαραλάμπους, ΘΜ1β
Ουρανία: Δήμητρα Χαρίτου, Υ1
Κυρά Θοδώρα: Ιζαμπέλα Ηρακλή, ΘΚΓ3
Κυρ-Σωτήρης: Αλέξανδρος Παπαντωνίου, ΘΚΓ2
Φώτης: Νικόλας Χαρτόσιας, ΘΜΗΑ3
Καραμήτσος: Μιχάλης Χατζηαναστάση, ΘΚΔ3
Ανθή: Ντιάνα Καλανίδου, ΘΚΔ3
Αναστάσης: Νεόφυτος Πάφιος, ΘΜ1β
Α΄ Γειτόνισσα: Μαρία Χριστοφή, ΘΚΓ3
Β΄ Γειτόνισσα: Αγγελική Αριστοδήμου, ΘΚΓ2
Γ΄ Γειτόνισσα: Μαρία Μυρίζη, ΥΤ2
Πρόεδρος του Δικαστηρίου: Μιχάλης Χριστοφή, ΕΞ3
Εισαγγελέας: Ανδρέας Παπαχριστοφόρου, ΘΜΓ2
Περλεπές: Άγγελος Ηλία, ΘΚΓ3
Σαματάς: Νικόλας Χαρτόσιας, ΘΜΗΑ3
Χωροφύλακας: Νεόφυτος Πάφιος, ΘΜ1β
Γραμματέας Δικαστηρίου: Νικόλας Ευριπίδου, Μ1δ/2



Θέατρο Σχολείου, 8.00 μ.μ.

Διασκευή-Σκηνοθεσία: Μαρία Μουαΐμη-
Στυλιανού, Στέλιος Ταβουλάρης 
Σκηνικά: Κρίτων Μακρυγιάννης
Κοστούμια-Μουσική επιμέλεια: 
Μαρία Μουαΐμη-Στυλιανού, 
Στέλιος Ταβουλάρης

Διανομή (με τη σειρά εμφάνισης)

Θόδωρος: Γιάννης Παναγή, Β3
Μάνος: Χαράλαμπος Θεοδώρου, Γ4
Στέλλα: Χρυσάνθη Σταυρινού, Γ4
Βασίλης: Γιώργος Στυλιανού, Γ4
Φανφάρας: Περικλής Ιωάννου, Γ4
Κυρία Φαρλάκου: Σταύρη Τσολιά, Α1
Τασία: Ζαχαρούλα Λοΐζου, Γ3
Ιουλία: Ανθή Ζαχαρίου, Γ3
Περικλής: Γιάννης Παρεκλησίτης, Γ2
Αντιγόνη: Έλενα Βαρέλα, Γ4
Ντίνα: Ραφαέλα Μιχαήλ, Γ5
Λαμπίρης: Γρηγόρης Γρηγορίου, Γ2
Λελές: Μάριος Παναγή, Γ1
Α΄ Κυρία: Χριστίνα Ανδρέου, Β4
Β΄ Κυρία: Ιωάννα Ζωσιμά, Γ4

Γυμνάσιο Νεάπολης Λεμεσού

Σινεμά ΟΘΕΛΛΟΣ, 8.00 μ.μ.

Θεατρική Διασκευή: Μάνος Βενιέρης
Διασκευή-Σκηνοθεσία: Στέλλα Κυριάκου
Σκηνικά: Μηλίτσα Κωνσταντή, 
Σάββας Σεργίδης
Κοστούμια: Στέλλα Κυριάκου, 
Χαρίκλεια Γρηγορίου
Μουσική: Άλαν Μένκεν
Μουσική επιμέλεια: Ελένη Ιωάννου
Στίχοι στα ελληνικά: Χριστίνα Ζαντή, Γ4. 
Χριστίνα Χριστοφή, Γ1
Χορογραφία: Χριστίνα Χριστοφή, Γ1. 
Ίρις Παντελή, Γ5. Βάσια Βασιλείου, Γ5. 
Ειρήνη Χρυσάνθου, Γ5.  Μαρίνα Μιχαήλ, Γ2

Διανομή (με τη σειρά εμφάνισης)

Ξωτικό: Χριστίνα Χριστοφή, Γ1
Ζερβέζ: Ίρις Παντελή, Γ5
Ζουλιέτ: Βάσια Βασιλείου, Γ5
Ιζαμπέλ: Ειρήνη Χρυσάνθου, Γ5
Πεντάμορφη: Χριστίνα Ζαντή, Γ4
Μεσιέ Λαντιέ: Παναγιώτης Μαλακτός, Γ2
Μαντάμ Ζουζού: Παντελίτσα Αναστασιάδου, Γ2
Πεντεπέν: Γιάννης Χατζηζαχαρία, Β1
Μπερνάρ: Παναγιώτης Φωτίου, Β2
Κηροπήγιο: Αντριάνα Πούρου, Α1
Βάζο: Ευτυχία Κυπριανού, Γ2
Υπηρέτρια Α΄: Ραφαέλα Οδυσσέως, Γ1
Υπηρέτρια Β΄: Ελίνα Γιάπα, Γ2
Υπηρέτρια Γ΄: Μαρίνα Μιχαήλ, Γ2
Υπηρέτρια Δ΄: Ίρις Παντελή, Γ5
Υπηρέτρια Ε΄: Βάσια Βασιλείου, Γ5
Υπηρέτρια Στ΄: Ειρήνη Χρυσάνθου, Γ5
Υπηρέτρια Ζ΄: Έλενα Λεωνίδου, Γ4 
Τέρας: Νικόλας Κόκου Γ5

Περιφερειακό Γυμνάσιο 
Αγίου Μάμαντος Τραχωνίου



The Grammar School

Πολιτιστικό Κέντρο Πάνω Πολεμιδιών, 6.00 μ.μ.

Μετάφραση: Σωτήρης Βερελής
Διασκευή-Σκηνοθεσία: 
Κατερίνα Βοσκαρίδου
Σκηνικά: Αθηνά Ορφανίδου
Κοστούμια: Λουκία Νικολάου
Mουσική επιμέλεια: Άρης Αντωνιάδης
Χορογραφία: Μαριλένα Ελπιδοφόρου

Διανομή (με τη σειρά εμφάνισης)

Λουίτζι: Δημήτρης Νεοκλέους, 6η
Τζοβάνι: Μάριος Καρής, 6η
Αντονία: Ελίνα Σφογγαλή, 5η
Μαργαρίτα: Ελίνα Μαντράλη, 6η
Αστυνόμος: Στέλιος Οδυσσέως, 7η
Καραμπινιέρος: Λεωνίδας Κυπριανού, 6η
Νεκροθάφτης: Αντώνης Σιδεράς, 6η 
Γέρος/Χωροφύλακας: Ευριπίδης Δημητρίου, 7η

Λύκειο Αγίου Νικολάου Λεμεσού

Θέατρο Α΄ Τεχνικής Σχολής Λεμεσού, 8.30 μ.μ.

Διασκευή: Σοφία Καραμπατάκη, 
Σκεύη Χατζήπαπα
Σκηνοθεσία: Σοφία Καραμπατάκη
Σκηνικά: Μαρία Χατζητοφή και Ιωάννης 
Αυγουστή, Γ3.  Αντρέας Λεωνίδου, Γ5.  
Θεόδωρος Ιμπραχίμ, Γ5.  
Αντρέας Πεπέτσιος, Γ8. 
Χαμπής Ιωάννου, Γ7.  
Μιχάλης Πασχάλης, Γ7
Κοστούμια: Μαίρη Αντρέου, Γ6.  
Αλεξία Φυλακτού, Γ3.  Άννα Αντρέου, Γ6. 
Νανά Ιωάννου, Γ7.  Ελευθερία Γιασουμή, Γ7.  
Στέφανη Αυγουστή, Γ4
Μουσική: Ελένη Κυπριανού
Χορογραφία: Ελένη Πηλαβά
Διανομή (με τη σειρά εμφάνισης)

Λυσιστράτη: Αναστασία Αγγελίδου, Γ1
Πρόβουλος: Παναγιώτης Βλαδιμήρου, Γ2
Κινησίας: Γιάννης Γερολέμου, Γ4
Καλλονίκη: Παναγιώτα Αεροπόρου, Γ4
Μυρρίνη: Μάγδα Μαλακτού, Γ1
Λαμπιτώ: Γαβριέλλα Γαβριήλ, Γ5
Ανδροδούλη: Ραφαέλλα Αρέστη, Γ6
Αλκινόη: Τζοάννα Κωμοδίκη, Γ6
Κραταιός: Παναγιώτης Παπαστυλιανού, Β6
Αριστοκλαίων: Ηλίας Σάββα, Α5
Θρασύμαχος: Αντρέας Λεωνίδου, Γ5
Υπογύνης: Χαμπής Ιωάννου, Γ7
Θεριαλέων: Αντρέας Πεπέτσιος, Γ8
Ερμαρίων: Μαρίνος Σταύρου, Β2
Χορός γυναικών: Μαρία Νικόλα, Γ3 . Μαρία Φώτη, Γ5. 
Δάφνη Παυλίδου, Γ8
Χορός αντρών: Άριστος Βασιλείου, Α5



Λύκειο Πολεμιδιών

Πολιτιστικό Κέντρο Πάνω Πολεμιδιών, 8.00 μ.μ.

Διασκευή-Σκηνοθεσία: 
Θωμάς Χριστοδούλου, Νατάσα Κυριακίδου, 
Αδελίνα Παναγιώτου
Σκηνικά: Φώτος Πρωτοπαπάς, 
Έλενα Ιωαννίδου

Διανομή (με τη σειρά εμφάνισης)

Κυρία: Μαρίλια Χαριδήμου, Γ12
Κόρη: Έλλη Ονουφρίου, Β12
Μητέρα: Ερατώ Νικολαΐδου, Β9
Νοσοκόμα: Μαρία Κκάμαρη, Β7
Γυναίκα: Έλενα Γαβριήλ, Β6
Αστυνομικός: Θέμις Χριστοδούλου, Α12
Αδελφή: Κάλια Νικολάου, Α6
Δολοφόνος: Βασίλης Βάσου, Γ9
Θύμα: Σπύρος Χαραλάμπους, Γ5
Σεναριογράφος: Βασίλης Βάσου, Γ9
Άρρωστος: Κώστας Αντωνίου, Γ8
Ηρωινομανής: Μιχάλης Πετεβίνου, Β1
Μοτοσικλετιστής: Νικόλας Παπαδημητρίου, Β1
Αστυνομικός: Χαράλαμπος Λάμπρου, Β8
Φωνή: Δημήτρης Πεντόντζης, Α1

Λύκειο Λινόπετρας

Θέατρο Δήμου Αγίου Αθανασίου, 8.00 μ.μ.

Διασκευή-Σκηνοθεσία: Μαρία Καυκαρίδου
Σκηνικά: Γαβριήλ Θεοχάρους 
Κοστούμια: Μαρία Καυκαρίδου, 
Θεατρική Ομάδα
Μουσική επιμέλεια: Θεατρική Ομάδα 

Διανομή (με τη σειρά εμφάνισης)

Όλγα: Φάνη Σοφοκλέους, Γ6
Πέτρος: Ραφαέλ Ζώρζος, Γ11
Μιχάλης: Κάρλος Φούτης, Γ12
Νοσοκόμα Α΄: Ραχήλ Κουμπάρου, Β8
Νοσοκόμα Β΄: Ζωή Αλεξάνδρου, Α6
Ελένη: Μαρίνα Κακουλλή, Α4
Αντώνης: Κωνσταντίνος Κλεοβούλου, Γ9
Αστυνομικός: Λουίζα Νικολάου, Α10
Νιόβη: Νικολέττα Χατζηγεωργίου, Β2
Κύριος Α΄: Θεόδωρος Γλυκύς, Γ11
Κυρία Β΄: Ιφιγένεια Ευθυμίου, Α12



Λανίτειο Γυμνάσιο Λεμεσού

Θέατρο ΚΖ΄ Δημοτικού Σχολείου Λεμεσού, 8.00 μ.μ.

Διασκευή-Σκηνοθεσία: Έλενα Ευαγόρου
Σκηνικά: Γιώργος Μουστάκης
Κοστούμια: Έλενα Ευαγόρου
Μουσική επιμέλεια: Γιώργος Κούλας, 
Ελεονώρα Φάνη, Έλενα Ευαγόρου
Χορογραφία: Αντιγόνη Γεωργίου, Γ3

Διανομή (με τη σειρά εμφάνισης)

Μαθηματικός: Φοίβος Παπακώστας, Γ4
Μίκα: Κάσια Θεοδώρου, Γ1
Φυσικός: Θεόδωρος Κυριακίδης, Γ5
Θεολόγος: Νεόφυτος Μαλιώτης, Γ3
Γυμνασιάρχης: Μιχάλης Σχινάς, Γ4
Λίζα Παπασταύρου: Ίρια Μαυροκορδάτου, Γ2
Φράπα: Δήμητρα Λιμνατίτου, Β5
Λαζάρου: Γεωργία Πατσαλίδη, Β6
Στέλλα: Θεοδώρα Αριστείδου, Γ5
Πάνος Φλωράς: Αλέξανδρος Μαλιώτης, Γ3
Αλίκη Καπλάνη: Μελίνα Χατζηκωστή, Γ4
Βασιλική Θεοπούλου: Μάγδα Στυλιανού, Β1
Χριστίνα Γκραβάνη: Αντιγόνη Γεωργίου, Γ3
Ιωάννα Γιαδίκογλου: Άντρια Αριστείδου, Β6
Παρασκευάς (Γυμναστής): Άγγελος Σιαμαρής, Γ1
Κυρία Παπασταύρου: Γεωργία Παναγή, Γ4

Γυμνάσιο Αγίου Νεοφύτου

Υπαίθριο Θεατράκι Δήμου Κάτω Πολεμιδιών, 8.00 μ.μ.

Διασκευή: Βασιλική Φωτίου
Σκηνοθεσία: Καίτη Μιχαηλίδου
Σκηνικά: Ματθαίος Χρίστου, 
Δέσποινα Φυσέντζου
Κοστούμια: Καίτη Μιχαηλίδου 
και Θεατρική Ομάδα
Μουσική Επιμέλεια:  
Μαρίνος Νεοφύτου, Καίτη Μιχαηλίδου
Χορογραφία: Ειρήνη Παντελή

Διανομή (με τη σειρά εμφάνισης)

Βασιλιάς: Γιάννης Σιαχίν, Γ1
Βασίλισσα: Χρύσια Τρίγγου, Β7
Τζοτζές: Γιάννης Κυριάκου, Β7
Ζήλιω: Κυβέλη Ναπολέοντος, Β6
Πικρόχολη: Σαβίνα Λαβίθη, Β6
Βασιλόπουλο: Άννα Κωνσταντίνου, Β6
Ειρήνη: Χρυστάλλα Νικολάου, Β7
Πανουργάκος: Χάρης Αλ Φαρής, Γ1
Χωλός/Στρατιώτης: Μαρίνος Λεάνδρου, Α4 
Κουλός/Ναύτης: Ιωσήφ Παρασκευά, Γ1
Δάσκαλος: Παναγιώτης Σπύρου, Β6
Μοιρολάτρες: Βερονίκη Σουραϊλίδου, Γ1.  
Γιάννης Κυριάκου, Β7.  Στέλλα Στεφανή, Γ1.  
Χρίστος Καζαμίας, Γ1



Λύκειο Α΄ Εθνάρχη Μακαρίου Γ΄ Πάφου

Μαρκίδειο Θέατρο Πάφου, ώρα 8.00 μ.μ.

Διασκευή-Σκηνοθεσία: Γιάγκος Γιάγκου
Σκηνικά: Ελπίδα Κυριάκου
Κοστούμια-Μουσική επιμέλεια: 
Γιάγκος Γιάγκου

Διανομή (με τη σειρά εμφάνισης)

Νίκη: Βερόνικα Γιούνκοβα, Γ1
Νόρμαν: Λευτέρης Δημητρίου, Γ4
Χαρώ: Άντρια Θεοδώρου, Α3
Καπετάνιος: Χριστόδουλος Αγαπίου, Α1
Καραμπουλάκ: Μάρκος Σωτηρίου, Β10
Εμινέ: Βερόνικα Τουρσιάδου, Α8
Θείος: Γιώργος Πλαστήρας, Β2
Νονά Νίκης: Ιωάννα Θεοφάνους, Α3
Νίκος: Γιώργος Ευαγόρου, Β2
Μάνα Νίκης: Γεωργία Χ΄΄Θεοδούλου, Β1
Αλεξάνδρα: Αντιγόνη Μαραγκού, Α6
Όλγκα: Άντρη Φιλίππου, Β2
Πατέρας Χαρώς: Κωνσταντίνος Πέτρου, Γ7
Δεσποινής Καρδάκη: Αλεξάνδρα Όψιμου, Α7
Βάσω: Στέφανη Γεωργίου, Α2





Γυμνάσιο Κοκκινοχωρίων Πάνου Ιωάννου

Κοινοτικό Μέγαρο Φρενάρους, 8.00 μ.μ.

Διασκευή: Νικόλας Μακροδήμος
Σκηνοθεσία: Έλενα Παπαμιχαήλ
Σκηνικά: Σταυρούλλα Ηλία, Παναγιώτης 
Γρηγορίου, Γιώργος Πέτρου, 
Φώτος Χ΄΄Αναστάση
Κοστούμια: Μαρία Χατζηκλεάνθους, 
Ανδρούλλα Στέλιου
Μουσική επιμέλεια: Στέλλα Κώστα

Διανομή (με τη σειρά εμφάνισης)

Αφηγήτρια: Στέλλα Κέρμανου, Γ7
Αρπατίλαος: Αντώνης Χαραλάμπους, Γ2
Φρουρός Α΄: Μάρκος Γλυκαίνου, Γ4
Τίλιος: Νεόφυτος Χαμάλης, Γ4
Βουλίμιος: Μάμας Παπαμιχαήλ, Γ4
Σαυριλία: Λένα Καγιάτου, Γ5
Φρουρός Β΄: Αντώνης Γιακουμή, Γ4
Αλίκη: Μαρία Καζάκου, Γ4
Θόδωρος: Κωνσταντίνος Χρυσοστόμου, Α7
Μυρτώ: Στεφανία Χαραλάμπους, Α7
Θανάσης: Ηλίας Κούσουλος, Α7
Μαρία: Παντελίτσα Ευαγόρου, Β7
Μάκης: Γιάννης Τσαρτσίδης, Β6
Σοφία: Μαρία Πέτρου, Β7
Αντρέας: Αντρέας Χαραλάμπους, Γ7
Χριστίνα: Χριστίνα Κάσια, Γ6
Ευτυχία: Άννα Πίγγου, Γ5
Χρίστος: Νίκος Κωνσταντίνου, Α7

Διανέλλειο Γυμνάσιο Λάρνακας

Θέατρο Σχολείου, 8.00 μ.μ.

Σκηνοθεσία: Γιούλα Παναγιώτου
Σκηνικά: Φάνης Σεργίου
Κοστούμια: Γιούλα Παναγιώτου
Μουσική επιμέλεια: Λούκας Ξενοφώντος

Διανομή (με τη σειρά εμφάνισης)

Γκαρσόνι: Αναστάσης Στεφάνου, Γ4
Κυρία Φερετζιέ: Έλενα Παναγιώτου, Γ1
Κυρία Καρκάσι: Νατάσα Λαμπασκή, Γ3
Δικηγόρος κυρίας Φερετζιέ: Μαρία Σεραφειμίδου, Γ2
Κυρία Θυμού: Ελένη Καϊττάνη, Β2
Κύριος Φερετζιές: Σταύρος Γεωργίου, Γ1
Παιδί: Κωνσταντίνος Χαριλάου, Γ2
Δικαστής: Λεωνίδας Αργυρού, Γ5
Δικηγόρος κυρίου Φερετζιέ: Ηλίας Ιωάννου, Γ4
Υπηρέτρια: Σταύρη Παπαγαπίου, Γ2
Γιατρός: Σώτια Παπανδρέου, Γ2



Λύκειο Κοκκινοχωρίων Φώτη Πίττα

Κοινοτικό Μέγαρο Φρενάρους, 8.00 μ.μ.

Μετάφραση: Έρμος Αργαίος
Σκηνοθεσία: Δημήτρης Κυριάκου, 
Αδάμος Μάρκου
Σκηνικά: Δημήτρης Κυριάκου, 
Μαρία Αναξαγόρα
Κοστούμια: Δημήτρης Κυριάκου, 
Αδάμος Μάρκου
Μουσική-μουσική επιμέλεια: Σπύρος Σπύρου

Διανομή (με τη σειρά εμφάνισης)

Μιχριμπάν: Νίκη Μελετίου, Γ2
Νουρή: Αντρέας Μαρτή, Γ2
Μετίν: Λούκας Μαυρής, Α4
Γκιουλάι: Λουκία Αντωνίου, Γ2
Ζιγιά Τσαλακτσή: Παναγιώτα Σπύρου, Γ10
Οσμάν: Μάριος Ιακωβίδης, Β3
Σκοπός: Κυριάκος Παύλου, Γ6
Αστυνόμος: Αντρέας Λαυρεντίου, Β4
Κρατούμενος: Χριστόφορος Μούσκου, Β5
Αστυφύλακας: Γιώργος Αλέκου, Α5
Δημοσιογράφος Α΄: Κωνσταντίνος Μιχαηλίδης, Β4
Δημοσιογράφος Β΄: Βικτώρια Πίνο, Γ10
Δημοσιογράφος Γ΄: Χαράλαμπος Μιχαήλ, Β5

Xenion High School

Διασκευή-Σκηνοθεσία: 
Σοφία Τσαντήλα Φυλακτού
Σκηνικά: Ευανθία Αρέστη, 
Σωτήρης Ιωάννου και μαθητές 
του Ομίλου Τέχνης
Κοστούμια: Θεατρικός Όμιλος
Μουσική επιμέλεια: Έλενα Στυλιανού

Διανομή (με τη σειρά εμφάνισης)

Χαρίλαος Μαραζιώτης: Κωνσταντίνος Κακουσιάς 7Β
Ηρώ (γραμματέας): Έμιλη Σωτηρίου 7Β
Μανώλης (λογιστής): Κωνσταντίνος Τσίσσιος 5Α
Στάθης (υπάλληλος): Νικόλας Παπαντωνίου 7Β
Αστυφύλακας: Γιάννης Κωνσταντίνου 5Β
Ανδρονίκη (χήρα): Φλώρα Παπαντωνίου 7Α
Αντιγόνη Ζουμπούλη: Φανή Αβραάμ 7Β
Γιατρός: Ζαφείρω Τσίσσιου, 6Β
Ισμήνη Παπάζογλου: Σκεύη Φλουρέντζου 7Β
Σοφία (νοσοκόμα): Μαριάννα Καλού 7Α
Ανάργυρος: Γιώργος Ζουβάνης 4C
Μαγγίνας: Νικόλας Κυριάκου 6Β
Κυρία Ωνάση: Χριστίνα Τάσου 7Α
Φωνή Α΄: Αγγέλικα Σταυρινού 5Β
Φωνή Β΄: Σωτήρης Χαραλάμπους 6Α

Αμφιθέατρο Σχολείου, 8.00 μ.μ.



Λύκειο Μακαρίου Γ΄, Λάρνακα

Δημοτικό Θέατρο Λάρνακας, 8.00 μ.μ.

Διασκευή-Σκηνοθεσία: Ζήνα Πολυκάρπου
Σκηνικά: Πέτρος Μάκης
Κοστούμια: Ζήνα Πολυκάρπου
Μουσική επιμέλεια: Έλενα Παπαευριπίδου

Διανομή (με τη σειρά εμφάνισης)

Τηλεπαρουσιαστής: Μάριος Παπαδάκης, Β1
Γριά: Ευδοκία Κοτσώνια, Γ11 
Λάμπρος: Παύλος Ιωάννου, Γ6
Μαρία: Δημήτρης Μαρνερίδης, Γ9
Νέος: Αντρέας Αναστασίου, Β8
Παπάς (Αμβρόσιος): Παναγιώτης Περικέντης, Β6
Θανάσης (αδελφός Μαρίας): Ιωάννα Τζουρά, Γ10
Ελένη (μνηστή Θανάση): Κριστίνα Γεωργίου, Β6
Καπετάνιος: Χρίστος Ξιούρουππας, Γ11
Τάσος: Κώστας Ιωάννου, Γ1 
Αντάρτης Α΄: Μιχάλης Νικολάου, Β5
Αντάρτης Β΄: Κατερίνα Γιαννακού, Β8
Κάτοικος χωριού Α΄: Έλενα Δαμιανού, Γ9
Κάτοικος χωριού Β΄: Ανδριανή Παναγή, Α4 
Κάτοικος χωριού Γ΄: Βασιλική Παντελή, Γ11
Κάτοικος χωριού Δ΄: Αναστασία Κωνσταντίνου, Γ9
Κάτοικος χωριού Ε΄: Μαριάννα Χαραλάμπους, Α5
Νέος (γιος Μαρίας): Νίκος Γεωργούδης, Α9

Γυμνάσιο-Λύκειο Λευκάρων

Δημοτικό Θέατρο Λάρνακας, 8.00 μ.μ.

Διασκευή-Σκηνοθεσία: Χρίστος Πατάτας
Σκηνικά: Ηλέκτρα Χριστοφή
Κοστούμια: Χρίστος Πατάτας, 
Ηλέκτρα Χριστοφή
Μουσική επιμέλεια: Χριστιάνα Χρήστου, 
Χρίστος Πατάτας

Διανομή (με τη σειρά εμφάνισης)

Βάσω: Ευριδίκη Αυγουστή, Δ1
Ρόη: Κατερίνα Κυριάκου, Στ2
Τζένη: Σαβούλα Βασιλείου, Ε1
Χρήστος: Δημήτρης Παραδεισιώτης, Στ1
Βέσκα: Γεωργία Βασιλείου, Στ3
Παναγιώτης: Κυριάκος Δημητρίου, Ε1



Λύκειο Βεργίνας, Λάρνακα

Δημοτικό Θέατρο Λάρνακας, 8.00 μ.μ.

Διασκευή-Σκηνοθεσία: Άντρη Σερδάρη
Σκηνικά: Κυριάκος Καλλής, 
Έλενα Κάττου, Β5

.
  Μαρία 

Παρασκευοπούλου, Β3.  Χαρούλα 
Χριστοδούλου, Β7.  Ελένη Μιχαήλ, Β7.  
Θέκλα Θεοδώρου, Β5.  Κατερίνα 
Μακκοφαΐδη, Β5. Αντρέας Ευθυμίου, Γ18
Κοστούμια: Θεατρική Ομάδα
Μουσική επιμέλεια: Μαίρη Σιόκκουρου, 
Θεατρική Ομάδα
Χορογραφία: Θεατρική Ομάδα

Διανομή (με τη σειρά εμφάνισης)

Ονειροπόλος Κύριος: Αλέξης Πογιατζής, Β5
Αλίντα Πασκουάλε: Αριάνα Ιωάννου, Β2
Τζα-Μα-Φου: Μαργαρίτα Δημητρίου, Α7
Αντρέας Ντενιέ: Βαρνάβας Ελευθερίου, Γ2
Τζιάκομο: Κωνσταντίνος Καλαϊτζής, Β1
Χουάν: Μάριος Ππουλής, Γ15
Κυρία Μαντελέν: Σωτηρούλλα Κυριάκου, Β2
Γκασπάρ: Θέλμα Μιχαήλ, Γ11
Σεσίλ: Νικολέττα Σταύρου Γ6
Αξιοπρεπής Κύριος: Αλέξανδρος Τζιέμα, Γ10
Ώριμη Κυρία: Ελένη Χαραλάμπους, Γ2
Πλιμμ: Λοΐζος Ορφανού, Γ6
Μπορν: Μαρία Στυλιανού, Β4
Λεξ: Κατερίνα Αγγελή, Α2

Ευρυβιάδειο Γυμνάσιο Λάρνακας

Δημοτικό Θέατρο Λάρνακας, 8.00 μ.μ.

Σκηνοθεσία: Παναγιώτα Διάκου, 
Μαριέλλα Σορντίνι
Σκηνικά: Μελίτα Δημοσθένους
Κοστούμια: Παναγιώτα Διάκου, 
Μαριέλλα Σορντίνι
Μουσική επιμέλεια: Μαρίνα Παναγιώτου

Διανομή (με τη σειρά εμφάνισης)

Αριστοφάνης: Σωκράτης Κωνσταντινίδης, Γ3
Ασπασία: Μαρία Χρίστου, Γ3
Φίλιππος: Δημήτρης Παρασκευόπουλος, Γ3
Ηρακλής: Μάρκος Τρικούπης, Γ3
Ερμιόνη: Αναστασία Γεωργίου, Γ2
Αλκμήνη: Φλώρα Ποουρκού, Γ7
Υπουργός: Παντελής Ποιητής, Γ1
Ηλέκτρα: Άρτεμις Στεφανή, Γ3
Διογένης: Ιωσήφ Ευθυμίου, Γ1



Med High (Mediterranean High School)

Πολυχώρος ΑΠΟΘΗΚΕΣ, 8.00 μ.μ.

Σκηνοθεσία: Jennifer Taylor
Σκηνικά: Jo Brooks, 
Χριστόφορος Παπαχριστοφόρου
Κοστούμια: Jo Brooks
Mουσική επιμέλεια: Γιάννης Παύλου

Διανομή (με τη σειρά εμφάνισης)

SS Στρατιώτης 1: Mladen Marincovic, Β΄ Λυκείου
Φυλακισμένος: Θεόδωρος Παναγιώτου, Β΄ Λυκείου
Μητέρα 1: Laura Rettich, Β΄ Λυκείου
Πατέρας: Frances Georgiou, Γ΄ Γυμνασίου
Αγόρι: Ερμής Σάντης, Α΄ Γυμνασίου
Μητέρα 2: Αμάντα Χριστοδούλου, Β΄ Λυκείου
Κόρη: Πωλίνα Γεωργίου, Α΄ Γυμνασίου
Γιαγιά: Νίκη Οικονόμου, Γ΄ Λυκείου
Κόρη 2: Laura Rettich, Β΄ Λυκείου
Φούρναρης 1: Νάταλι Νικολάου, Α΄ Γυμνασίου
Φούρναρης 2: Πωλίνα Γεωργίου, Α΄ Γυμνασίου
Δημοσιογράφος: Mladen Marincovic, Β΄ Λυκείου
SS Στρατιώτης 2: Frances Georgiou, Γ΄ Γυμνασίου
Εργοστασιάρχης: Αμάντα Χριστοδούλου, Β΄ Λυκείου
Εργάτης: Ερμής Σάντης, Α΄ Γυμνασίου
Γυναίκα 1: Jade Ryan, Β΄ Λυκείου
Γυναίκα 2: Laura Rettich, Β΄ Λυκείου
Άντρας: Θεόδωρος Παναγιώτου, Β΄ Λυκείου

Θέατρο Σχολείου, 8.00 μ.μ.

Μετάφραση-Διασκευή: Ζωή Ρηγοπούλου
Σκηνοθεσία: Στέλλα Φιλίππου, 
Παναγιώτα Γεωργίου
Σκηνικά: Στέλλα Φιλίππου
Κοστούμια: Παναγιώτα Γεωργίου
Mουσική επιμέλεια: Νίκος Νικολάου
Χορογραφία: Στέλλα Φιλίππου, 
Παναγιώτα Γεωργίου

Διανομή (με τη σειρά εμφάνισης)

Άρθουρ Μπέρλινγκ: Χρίστος Κωνσταντίνου, 6η
Σύμπιλ Μπέρλινγκ: Στάλω Σάντη, 6η
Έτνα (υπηρέτρια): Νατάσσα Προδρόμου, 4η
Σήλα Μπέρλινγκ: Ρουμπίν Χατζηκωστή, 6η
Έρικ Μπέρλινγκ: Χρίστος Μιχαήλ, 4η
Τζέραλντ Κρόφτ: Σάββας Κούρτης, 4η
Επιθεωρητής: Νικόλας Λεβέντης, 4η

American Academy, Λάρνακα



Αγγλική Σχολή Πασκάλ Λάρνακας

Δημοτικό Θέατρο Λάρνακας, 8.00 μ.μ.

Σκηνοθεσία: Μάριος Χατζηβασιλείου
Σκηνικά-Κοστούμια: Ροδούλα Αναστασίου
Μουσική επιμέλεια: Κώστας Κώστα

Διανομή (με τη σειρά εμφάνισης)

Βαλέραινα: Κυριακή Ανδρέου, 5C
Μανώλης: Γιώργος Μαννούρης, 4B
Τασία: Μαρίνα Φιτιρή, 2C
Παυλάκης: Ραφαήλ Γεωργίου, 3Α
Όρσολα: Αγγελική Ουρρή, 1Β
Πάπουζας: Γιώργος Κυπριανού, 5Α

Κοινοτικό Μέγαρο Φρενάρους, 
8.00 μ.μ.

Διασκευή, μεταφορά κινηματογραφικού 
σεναρίου σε θεατρικό έργο: 
Στεφανία Πάρπα, Γεωργία Τάλαρη
Σκηνοθεσία: Στεφανία Πάρπα, 
Γεωργία Τάλαρη
Σκηνικά: Γεωργία Τάλαρη, Στεφανία Πάρπα, 
Γιώργος Νικολή, Παναγιώτης Λειβαδιώτης
Κοστούμια: Στεφανία Πάρπα, Γεωργία 
Τάλαρη, Χριστιάνα Πελαγία
Μουσική επιμέλεια: Γεωργία Τάλαρη, 
Στεφανία Πάρπα, Κούλα Θεοδώρου, 
Ελένη Ψαθά
Επιμέλεια ήχου: Χρήστος Παππάς, 
Ιωσήφ Ιωσήφ, ΗΕ3.  
Ανδρέας Κ. Παναγιώτου, ΗΕ3
Χορογραφία: Στεφανία Πάρπα, Γεωργία 
Τάλαρη, Χριστιάνα Πελαγία
Βοηθοί σκηνής: Ευτυχία Γεωργίου, 
Μαριλένα Πετρίνα, Χριστιάνα Πελαγία

Διανομή (με τη σειρά εμφάνισης)

Κυρία Α΄, Βάνα Τσίχλα: Χριστιάνα Τακούσιη, ΘΥΛ3
Μήτσος παιδί, Λέρα: Θεοχάρης Μουστάκας, Η1α
Χαρίκλεια, Μήτσος, Μυστόγκλας, Μπαγκλαμάς, 
Αφροχάρις, Καμικάζι: Μιχάλης Τσαππαρίλας, ΜΗΑ3
Αθηνά, Νύφη: Έλενα Πυλιώτη, ΘΥΛ3
Κατίνα, Σπίνος, Απόστολος Πέτρος: 
Νικόλας Νικόλα, ΜΗΑ3
Γαμπρός Α΄, Βιβλιοπώλης: Στέφανος Κούρτης, ΜΜΑ3
Γερμανίδα, Ιορδάνης: Σταύρος Χριστοδούλου, ΜΜΑ3
Μαγαζάτορας, Γαμπρός Β΄: Γιώργος Σταύρου, ΜΜΑ3
Γριά: Χαρά Πιερέττη, ΘΥΛ3
Εύα: Βασούλα Κραμβή, ΘΥΛ3
Ρεσέψιονιστ: Έλενα Σπετσιώτη, ΘΥΛ3
Μουσικοί: Λουκάς Λουκά, ΜΜΑ3 . Παναγιώτης Σκούρος, 
ΜΥΘ3 . Έλενα Κυριάκου, ΘΥΛ3 . Στέλιος Αντωνίου, Η1β

Περιφερειακή Τεχνική και Γεωργική 
Σχολή Αμμοχώστου/Αυγόρου

ΕΝΑ ΑΦΙΕΡΩΜΑ ΣΤΟ ΣΩΤΗΡΗ ΜΟΥΣΤΑΚΑ



Λύκειο Αγίου Γεωργίου Λάρνακας

Θέατρο ΑΝΤΙΔΟΤΟ, 8.00 μ.μ.

Σκηνοθεσία: Παύλος Δαπόλας
Σκηνικά: Χαρά Χρίστου Γ11, 
Παύλος Δαπόλας
Κοστούμια: Νίκη Ορθοδόξου, Γ4.  
Αγγέλα Αποστολίδου, Γ5
Μουσική επιμέλεια: Αδάμος Κυριακίδης, Γ6.  
Παναγιώτης Σελλάς Γ11

Διανομή (με τη σειρά εμφάνισης)

Βάσω: Ευτυχία Θουπή, Α8
Ρόη Σιδηροπούλου: Χαρά Χρίστου, Γ11
Τζένη Σιδηροπούλου: Νίκη Ορθοδόξου, Γ4
Βέσκα: Αγγέλα Αποστολίδου, Γ5
Παναγιώτης Σιδηρόπουλος: Παναγιώτης Νικολάου, Α5
Χρήστος: Τάσος Αναστάση, Γ11

Παγκύπριο Λύκειο Λάρνακας

Δημοτικό Θέατρο Λάρνακας, 8.00 μ.μ.

Σκηνοθεσία: Νίκος Χατζηπαντελής, 
Ανδρέας Γεωργιάδης
Σκηνικά: Μαρία Κουρούγιαννη
Μουσική: Λουκία Παντελίδου

Διανομή (με τη σειρά εμφάνισης)

Τάσος: Δήμητρα Χρήστου, Γ2
Γκόλφω: Γεώργιος Παρασκευά, Β2
Βλάσης: Θέκλα Θεοδώρου, Α5
Μαύρος Πειρατής: Ευαγόρια Δαπόλα, Α3
Λόρδος Γκέι: Μαρία Φουκαρίδου, Γ3
Ζήσης: Σβετλάνα Σταμπολίδου, Α3
Κίτσος: Έλενα Χαραλάμπους, Γ1
Καλόγερος: Κατερίνα Χαραλάμπους, Γ2
Σταυρούλα: Δημήτρης Χειμώνας, Α2
Αστέρω: Νικόλας-Ραφαήλ Ιωάννου, Β4
Αγαπητικός: Μαρία Αθανασιάδου, Γ1
Άμλετ: Φωτειάνα Νικολάου, Γ5
Χάρος: Λοΐζος Γαβριήλ, Β3
Αρνιά: Χαρά Χριστοφόρου, Γ7 . Σοφία Πουπάζη, Α3. 
Ρεβέκκα Παρασκευά, Α5 . Νικολέττα Τσίκκου, Γ4.  
Σωτηρούλα Κυθραιώτου, Β1. Αλίνα Καρσλίδου, Γ3.  
Νίκος Τρίκκης, Γ6 . Λαμπρινή Ευαγγελάκη, Γ4
Μουσικοί: Γιώργος Μυριάνθους, Α5.  
Κωνσταντίνος Γιαννάτσος, Α4.  
Κλεάνθης Ιακωβίδης, Α2.  
Στέφανος Ηλιόπουλος, Γ6



Περιφερειακό Γυμνάσιο Ξυλοτύμπου

Αίθουσα Πολιτιστικών Εκδηλώσεων Δάσους Άχνας, 8.00 μ.μ.

Διασκευή-Σκηνοθεσία: Δήμητρα Γεωργίου
Σκηνικά: Ανδρέας Γεωργίου
Κοστούμια: Δήμητρα Γεωργίου, 
Κυριακή Θεοδώρου
Μουσική επιμέλεια: Θεοδώρα Τσιάμα, 
Κυριακή Θεοδώρου
Χορογραφία: Φανούλα Στυλιανού

Διανομή (με τη σειρά εμφάνισης)

Πατέρας: Λούκας Ευσταθίου, Α5
Μητέρα: Ηλιάδα Φιλίππου, Γ4
Λευτέρης: Παύλος Εγκωμίτης, Α3
Ελένη: Γαβριέλλα Δαυίδ, Β5
Τάκης: Χρυσόστομος Χαραλάμπους, Α2
Θάνος: Ανδρέας Μάτολης, Α2
Ρένα: Θεοδώρα Σάββα, Γ3
Γεωργία: Άντρια Εγκωμίτη, Α1
Χριστίνα: Άντρη Αλουπού, Β4
Άννα: Αννίτα Θεοφάνους, Α3
Ευγένιος: Ανδρέας Σεργίου, Β1
Μαρία: Μαρία Μισού, Β6
Αστυφύλακας: Hassan Hemen, Γ1
Αλέκος: Νικόδημος Σορόκκου, Α2
Δάσκαλος: Όμηρος Ευαγγέλου, Α4

Χορός: Αυγή Κυριάκου, Β1 . Κρίστιαν Μπαουτίστα, Β1.

Βέρα Στυλιανού, Β1 . Κέντια Τσουρή, Β1 . Παντελίτσα 
Παπαγεωργίου, Β4 . Κωνσταντίνος Κωνσταντίνου, Β6.

Παναγώτης Τσιάκκας, Γ2 

Περιφερειακό Γυμνάσιο Λιβαδιών

Θέατρο Δημοτικού Συμβουλίου Λιβαδιών

Διασκευή-Σκηνοθεσία: Ελένη Ζάνου, 
Θάλεια Χατζηλοΐζου
Σκηνικά-Κοστούμια-Mουσική επιμέλεια-
Χορογραφία: Θεατρική Ομάδα

Διανομή (με τη σειρά εμφάνισης)

Ερμιόνη: Νεοφύτα Χρίστου, Β5
Ασπασία: Μέμνια Βασιλείου, Β5
Αριστοφάνης: Παΐσιος Σκιτίνης, Γ1
Ηρακλής: Παγκράτιος Αντρέου, Γ8
Φίλιππος: Κρίστιαν Βλαδέσκου, Γ6
Αλκμήνη: Βαλεντίνα Χαραλάμπους, Β5
Υπουργός: Αντρέας Παναγιώτου, Γ2
Ηλέκτρα: Ντανιέλλα Γιατρού, Β5
Διογένης: Άντρη Στυλιανού, Β1



Περιφερειακό Λύκειο Λιβαδιών

Δημοτικό Θέατρο Λάρνακας, 8.00 μ.μ.

Διασκευή-Σκηνοθεσία: Ελένη Αλεξίου, 
Χριστόδουλος Κατσούρης
Σκηνικά-Κοστούμια: Μαρίζα Παρτζίλη
Μουσική επιμέλεια: Πέπη Μιχαηλίδου

Διανομή (με τη σειρά εμφάνισης)

Μίμης: Γιώργος Αναστασίου, Γ8
Χριστίνα: Παναγιώτα Κωνσταντίνου, Β7
Βαγγέλης: Μέλιος Μιχαήλ, Γ6
Λέλα: Άντρια Χριστοδούλου, Α3
Ιακώβ: Χαράλαμπος Πάτσης, Α6
Βικτώρια: Θεοδώρα Ανδρέου, Β7
Πατριώτης: Κωνσταντία Κυριακίδου

Λύκειο Αραδίππου

Θέατρο Σχολείου, 8.00 μ.μ.

Σκηνοθεσία: Πολύβιος Κωνής, 
Αλεξία Αλεξάνδρου
Σκηνικά-Κοστούμια: Ανδρέας Παρασκευά
Μουσική επιμέλεια: Γεωργία Χαραλάμπους
Χορογραφία: Κυριακή Σάββα

Διανομή (με τη σειρά εμφάνισης)

Γιάγκος: Πέτρος Κουμανταρής, Β5
Αντώνης: Λούκας Σακκάς, Β1
Θείος: Λούκας Κουντουρής, Β5
Γιαβρούσης: Πέτρος Καρούσιος, Α2
Καπελάς: Στέφανος Σπυρίδωνος, Α7
Υπάλληλος: Χαράλαμπος Σακκάς, Β2
Εύα: Άντρη Καραντώνη, Β3
Κατίνα: Ευρυδίκη Θεοδώρου, Β2
Φρόσω: Ξένια Παγώνη, Β2
Τούλλα: Βασιλεία Ευαγγέλου, Β3
Φωνή-τραγούδι: Μαρία Ερωτοκρίτου, Β5



Γυμνάσιο Ειρήνης και Ελευθερίας

Αίθουσα Χορού ΡΥΘΜΟΣ, 8.00 μ.μ.

Διασκευή: Μάνος Βενιέρης
Σκηνοθεσία: Λευκή Πουμπουρή, 
Μαρία Ζαννούπα
Σκηνικά-Κοστούμια: Μανουέλα Μιχαηλίδου, 
Καλλιόπη Μικρασιάτη
Μουσική-Μουσική επιμέλεια: 
Ιάκωβος Πάρπας
Χορογραφία: Μηλίτσα Τσιερκέζου, 
Θέμις Γιωργαλλά

Διανομή (με τη σειρά εμφάνισης)

Αυτοκράτορας: Ραφαήλ Θωμά, Γ2
Λιου Τσανγκ: Χριστόδουλος Χαραλάμπους, Γ5
Τσιν: Κωνσταντίνος Χατζηαναστάση, Β1
Μενγκ: Κωνσταντίνα Φελλά, Γ6
Λη: Μαρία Νικολάου, Β2
Γιουάν: Άντρη Μάτσιου, Γ2
Αηδόνι: Στυλιάνα Αναστασίου, Β2
Λεού: Ελένη Χατζηανδρέου, Β1
Φρουροί: Παναγιώτης Βασιλείου, Γ2. 
Μάξιμος Παντελή, Β1

Λύκειο Παραλιμνίου

Αίθουσα Τελετών Δ΄ Δημοτικού Σχολείου Παραλιμνίου, 8.00 μ.μ.

Σκηνοθεσία: Χρυστάλλα Κουτσόφτα, 
Αντρέας Λευτέρη, Φλώρα Κουμή, 
Άντρη Μοδέστου
Σκηνικά: Κωνσταντίνος Πετρίδης
Κοστούμια: Άντρη Αντρέου, Παναγιώτα 
Ονησιφόρου, Χρυστάλλα Κουτσόφτα
Μουσική-Μουσική επιμέλεια: 
Ευαγγελία Παναγή

Διανομή (με τη σειρά εμφάνισης)

Ειρήνη: Γεωργία Αντωνίου, Β5
Παλιατζής: Χρίστος Σωφρονίου, Α10
Λάμπρος: Στέλιος Παναγόπουλος, Γ13
Πόπη: Γιάννα Πιττιρή, Β10
Κώστας: Θεόδωρος Μάρκου, Β7
Απόστολος: Γιώργος Πελαγίας, Γ7
Σταμούλης: Ειρήνιος Γιαννούκος, Β5
Τζούλια: Νάσια Φωτίου, Α8
Φωτορεπόρτερ: Σοφία Κουρή, Β10
Γλύπτης: Χαράλαμπος Πίττας, Β5
Γιατρός: Δόξια Αντωνίου, Α10
Ηλεκτρολόγος: Κωνσταντίνος Κυριάκου, Β5
Κυρία: Σοφία Κουρή, Β10



Γυμνάσιο Αθηένου

Κινηματοθέατρο ΠΑΡΘΕΝΩΝ Αθηένου, 8.00 μ.μ.

Σκηνοθεσία: Κωνσταντίνος Μιχαηλίδης
Σκηνικά: Ανδρέας Κάππελος
Κοστούμια: Νατάσα Χατζηπέτρου
Χορογραφία: Μαρία Παύλου

Διανομή (με τη σειρά εμφάνισης)

Αντιγόνη: Τατιάνα Σωτηρίου, Γ2
Ισμήνη: Άλκηστη Τράχηλου, Γ2
Αίμων: Χρίστος Ζαννεττής, Γ1
Κρέων: Ιωάννης Κωνσταντίνου, Γ2
Παραμάνα: Γεωργία Ευθυμίου, Β2
Παιδόπουλο: Αντρέας Καδής, Α2
Α΄ Φρουρός: Πέτρος Μανιάτης, Γ1
Β΄ Φρουρός: Ραφαήλ Άσπρου, Γ3
Γ΄ Φρουρός: Λένος Κυριάκου, Γ3
Α΄ Χορός: Μιχαέλα Βασιλείου, Β1
Β΄ Χορός: Ρεβέκκα Ιωάννου, Β2
Γ΄ Χορός: Έλενα Καντηλάφτη, Α3
Δ΄ Χορός: Χρίστια Ηρακλέους, Α3
Ε΄ Χορός: Μαίρη Αντωνίου, Α3
Στ΄ Χορός: Άντρη Σιακαλλή, Α1
Ευριδίκη: Μαρία Αντρέου, Β3



Ειδική επιτροπή Θεατρικού Οργανισμού Κύπρου - Υπουργείου Παιδείας και 
Πολιτισμού για το Θέατρο στη Μέση Εκπαίδευση

Πρόεδρος
Σπύρος Αντωνέλλος, ΕΜΕ Φιλολογικών Μαθημάτων

Μέλη
Άντρη Χατζηγεωργίου ΕΜΕ Μουσικής
Στέλιος Χαραλάμπους ΕΜΕ Φιλολογικών Μαθημάτων
Πίτσα Αντωνιάδου, Μέλος Δ.Σ. ΘΟΚ
Ελένη Πολυδώρου, Μέλος Δ.Σ. ΘΟΚ
Δώρα Σωτηρίου, Μέλος Δ.Σ. ΘΟΚ
Βαρνάβας Κυριαζής, Διευθυντής ΘΟΚ
Μαρίνα Μαλένη, Λειτουργός Θεατρικής Ανάπτυξης

Συλλογή Στοιχείων/Διόρθωση
Μαρίνα Μαλένη, Νίκη Μουρουζή

Αφίσα και καλλιτεχνικός σχεδιασμός έκδοσης
Γιώργος Τσαγγάρης

Γενική επιμέλεια έκδοσης
Μαρίνα Μαλένη

Εκτύπωση
Interprint / Lithografica

Υπουργείο Παιδείας 
και Πολιτισμού

Συνδιοργανωτές των αγώνων 

Χορηγός ΕπικοινωνίαςΑθλοθέτης

Επιτροπές Ειδικών
(τα ονόματα των μελών αναφέρονται με αλφαβητική σειρά)

Περιφέρεια Λευκωσίας
Σπύρος Αντωνέλλος, Πρόεδρος Ειδικής Επιτροπής ΘΟΚ-ΥΠΠ 
για το Θέατρο στη Μέση Εκπαίδευση, ΕΜΕ Φιλολογικών Μαθημάτων
Ανδρέας Μιχαηλίδης, Ηθοποιός, Μέλος Δ.Σ. ΘΟΚ
Ελένη Σμυρνιού, Ηθοποιός

Περιφέρεια Λεμεσού-Πάφου
Φωτεινή Δημητρίου, Ηθοποιός, Ειδίκευση 
στο Θέατρο στην Εκπαίδευση
Τώνης Ιακωβίδης, Φιλόλογος, Θεατρολόγος
Χάρις Πισσουρίου, Ηθοποιός

Περιφέρεια Λάρνακας-Ελεύθερης Αμμοχώστου
Αντρούλα Ηρακλέους, Ηθοποιός
Χρίστος Παντελίδης, Εκπαιδευτικός, Τ. Πρόεδρος Ειδικής Επιτροπής ΘΟΚ-
ΥΠΠ για το Θέατρο στη Μέση Εκπαίδευση
Φάνη Πέτσα, Ηθοποιός
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